
回収結果
配布 回収 回収率

（枚） （枚） （％）
合計 3,000 1,376 45.9
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【あなたご自身のことについて】

・

件数 比率
599 43.5% 1 .
772 56.1% 2 .

1 0.1% 3 .
4 0.3%

1376 100.0%

・

件数 比率
23 1.7% 1 .
98 7.1% 2 .

189 13.7% 3 .
217 15.8% 4 .
215 15.6% 5 .
251 18.2% 6 .
238 17.3% 7 .
140 10.2% 8 .

5 0.4%
1376 100.0%

・

件数 比率
72 5.2% 1 .

151 11.0% 2 .
379 27.5% 3 .
194 14.1% 4 .
294 21.4% 5 .
72 5.2% 6 .

120 8.7% 7 .
76 5.5% 8 .
18 1.3%

1376 100.0%

問２ あなたの年齢を教えてください。[ひとつに〇印]

「６０代」が約18.2％と最も多く、次いで「７０代」が約17.3％、「４０代」が約15.8％となっている。

選択肢
10代
20代

選択肢
男
女
1.2.のいずれにも当てはまらない
無回答・複数回答
計

問１ あなたの性別を教えてください。[ひとつに〇印]

「男性」が約43.5％、「女性」が約56.1％となっており女性の回答率が高い。

問３ あなたのお住まいの地域を教えてください。[ひとつに〇印]

「大津小学校区」が約27.5％と最も多く、次いで「室小学校区」が約21.4％、「美咲野小学校区」が約14.1％となってい
る。

選択肢

30代
40代
50代
60代
70代
80代以上
無回答
計

大津東小学校区
大津南小学校区
大津小学校区
美咲野小学校区
室小学校区
大津北小学校区
護川小学校区
わからない
無回答・複数回答
計

男 43.5%

女 56.1%

1.2.のいずれにも当

てはまらない

0.1%

無回答・複

数回答

0.3%

10代 1.7%

20代 7.1%

30代

13.7%

40代

15.8%

50代

15.6%

60代

18.2%

70代

17.3%

80代以上

10.2%

無回答

0.4%

大津東小

学校区

5.2% 大津南小

学校区

11.0%

大津小学

校区

27.5%

美咲野小

学校区

14.1%

室小学校

区

21.4%

大津北

小学校

区

5.2%

護川小学校区

8.7%

わからない

5.5%

無回答・

複数回答

1.3%
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・

件数 比率
46 3.3% 1 .

159 11.6% 2 .
110 8.0% 3 .
247 18.0% 4 .
807 58.6% 5 .

7 0.5%
1376 100.0%

・

件数 比率
57 4.1% 1 .
19 1.4% 2 .
9 0.7% 3 .

205 14.9% 4 .
14 1.0% 5 .
27 2.0% 6 .
13 0.9% 7 .
54 3.9% 8 .
8 0.6% 9 .

20 1.5% 10 .
8 0.6% 11 .

135 9.8% 12 .
35 2.5% 13 .

106 7.7% 14 .
83 6.0% 15 .
25 1.8% 16 .

154 11.2% 17 .
298 21.7% 18 .
77 5.6% 19 .
29 2.1%

1376 100.0%

・

件数 比率
399 29.0% 1
138 10.0% 2 .
59 4.3% 3 .
53 3.9% 4 .
51 3.7% 5 .

112 8.1% 6
22 1.6% 7 .
15 1.1% 8 .
14 1.0% 9 .
58 4.2% 10 .

374 27.2% 11 .
81 5.9%

1376 100.0%

グラフ

その他の市町村
通勤･通学していない
無回答・複数回答

菊陽町
益城町
西原村
南阿蘇村

小売･卸売業（勤務）
飲食業・宿泊業（自営）
飲食業・宿泊業（勤務）
医療・福祉業（自営）

農林業（自営）
農林業（勤務）
製造業（自営）
製造業（勤務）
建設業（自営）
建設業（勤務）
小売･卸売業（自営）

計

選択肢

問４ あなたの大津町での居住年数を教えてください。[ひとつに〇印]

20年以上

計

問５ あなたのお仕事（複数ある場合は主なもの）を教えてください。[ひとつに〇印]

本調査の対象者の約58.6％が２０年以上大津町に居住している。

選択肢
1年未満
1年以上5年未満
5年以上10年未満
10年以上20年未満

無回答

「無職（年金受給 等）」が約21.7％と最も多く、次いで「製造業（勤務）」が約14.9％、「主婦・主夫」が約11.2％と
なっている。

選択肢 グラフ

問６ あなたの通勤・通学先の場所を教えてください。[ひとつに〇印]

「大津町内」が約29.0％と最も多く、次いで「通勤・通学していない」が約27.2％、「熊本市」が約10.0％となっている。

計

大津町内
熊本市
菊池市

無職（年金受給 等）
その他
無回答・複数回答

医療・福祉業（勤務）
その他サービス業（自営）
その他サービス業（勤務）
公務員･団体職員
学生
主婦・主夫

合志市
阿蘇市

1年未満

3.3%
1年以上5年

未満 11.6%

5年以上

10年未満

8.0%

10年以上

20年未満

18.0%

20年以上

58.6%

無回答

0.5%

4.1%

1.4%

0.7%

14.9%

1.0%

2.0%

0.9%

3.9%

0.6%

1.5%

0.6%

9.8%

2.5%

7.7%

6.0%

1.8%

11.2%

21.7%

5.6%

2.1%

29.0%

10.0%

4.3%

3.9%

3.7%

8.1%

1.6%

1.1%

1.0%

4.2%

27.2%

5.9%
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【大津町での現在の暮らしについて】

・

件数 比率
470 34.2% 1 .
635 46.1% 2 .
145 10.5% 3 .
63 4.6% 4 .
27 2.0% 5 .
25 1.8% 6 .
11 0.8%

1376 100.0%

・

件数 比率
689 50.1% 1 .
457 33.2% 2 .
107 7.8% 3 .
55 4.0% 4 .
15 1.1% 5 .
44 3.2% 6 .
9 0.7%

1376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

9 12.9% 1 . 生まれ育ったところではないから
9 12.9% 2 . 町外に住みたいと思う場所があるから

10 14.3% 3 . 通勤・通学に不便だから
8 11.4% 4 . 現在住んでいる住宅に不満があるから
5 7.1% 5 . 自然環境が悪いから
4 5.7% 6 . 騒音、大気汚染などの公害が多いから
6 8.6% 7 . 近所との人間関係がうまくいかないから

28 40.0% 8 . 買い物など日常生活に不便だから
8 11.4% 9 . 公共施設が整っていないから
3 4.3% 10 . 教育・文化の程度がよくないから
2 2.9% 11 . 仕事や商売の関係から
6 8.6% 12 . まちの安全性に不安があるから
2 2.9% 13 . 進学させたい高校の校区外だから

13 18.6% 14 . その他
1 1.4%

114 －  計
無回答

選択肢 グラフ

選択肢
暮らしやすい
どちらかというと暮らしやすい

問８ 今後も大津町に住み続けたいと思いますか。[ひとつに〇印]

無回答
 計

「ずっと住み続けたい」が約50.1％となっており、「当分は住み続けたい」約33.2％を合わせると約8割が住み続けたいという
結果になっている。

利用頻度
ずっと住み続けたい
当分は住み続けたい

どちらでもない
どちらかというと暮らしにくい
暮らしにくい
わからない
無回答
計

問９
問８で「できれば町外に移転したい」、「町外に移転したい」と回答された方にお尋ねします。
移転したいと思う理由を教えてください。[２つまで〇印]
「買い物など日常生活に不便だから」が約40.0％と最も多い。次いで「その他」約18.6％、「通勤・通学に不便だから」約
14.3％の順になっている。

どちらでもない
できれば町外に移転したい
町外に移転したい
わからない 

問７ 現在の大津町は、総合的にみて暮らしやすいと思いますか。[ひとつに〇印]

「どちらかというと暮らしやすい」が約46.1％と最も多く、次いで「暮らしやすい」が約34.2％となっており、約8割の人が総合的
にみて暮らしやすいと感じている。

回答者数・・・70人

暮らしやすい

34.2%

どちらかというと

暮らしやすい

46.1%

どちらでも

ない 10.5%

どちらかと

いうと暮ら

しにくい

4.6%

暮らしにく

い 2.0%
わからない 1.8%

無回答 0.8%

ずっと住み

続けたい

50.1%

当分は住み

続けたい

33.2%

どちらでも

ない 7.8%

できれば

町外に移

転したい

4.0%

町外に移転

したい

1.1%

わからな

い

3.2%
無回答

0.7%

12.9%

12.9%

14.3%

11.4%

7.1%

5.7%

8.6%

40.0%

11.4%

4.3%

2.9%

8.6%

2.9%

18.6%

1.4%
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【大津町のまちづくりの満足度・重要度に関して】

・

・

1．農業の振興
2．林業の振興
3．工業の振興
4．商業の振興
5．観光の振興
1．健康づくり、地域医療の充実
2．児童福祉、子育て支援の充実
3．高齢者福祉の充実
4．障がい福祉の充実
5．地域福祉の充実（地域全体での支え合い）
1．親力・家庭教育力の向上と支援
2．幼児教育の充実
3．学力の向上・学校教育の充実
4．国際交流の推進
5．社会教育の充実・生きがいづくり
6．スポーツの振興
7．文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）
1．計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等）
2．公園・緑地の充実
3．上・下水道の充実
4．住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）
5．道路網の充実
6．公共交通の充実
7．地球環境との共生（省エネ、公害防止等）
8．交通安全・防犯対策の充実
9．消防・防災の充実
1．町民との協働（情報発信、町民対話等）
2．地域コミュニティの充実（町内会支援等）
3．財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資等）
4．行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）
5．人権の尊重
6．男女共同参画の推進

問10
大津町が行っている各分野の取組について、どの程度満足していますか。また、今後の重要度としてはどうお考えですか。
[各項目について、満足度・重要度それぞれ、ひとつに〇印]

現状の満足度では、「満足」・「やや満足」と答えたのは、「健康づくり、地域医療の充実」が約38.9％と最も高く、次いで
「児童福祉、子育て支援の充実」が約36.4％となっている。一方で「不満」・「やや不満」と答えたのは、「公共交通の充実」
が約46.3%と最も高く、次いで「道路網の充実」が約43.1%といった結果になっている。

今後の重要度では、「重要」・「やや重要」と答えたのは、「道路網の充実」が約69.5％と最も高く、次いで「公共交通の充
実」が約69.2%、「健康づくり、地域医療の充実」が約62.4%となっている。一方で「重要ではない」・「あまり重要ではな
い」と答えたのは、「男女共同参画の推進」が約2.9％と最も高く、次いで「人権の尊重」が約2.7％といった結果になってい
る。

項目

Ａ．
産業

Ｂ．
福祉
保健
医療

Ｃ．
教育
文化

Ｄ．
生活環
境基盤

Ｅ．
町民活
動・財
政運営

4



(１) 現状の満足度

E
行
財
政
運
営

D
居
住
環
境
・
生
活
基
盤

A
産
業

農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

B
福
祉
・
保
健
・
医
療

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

C
教
育

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資
等）
行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率
化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保
全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

4.7%

2.9%

9.2%

3.8%

2.2%

7.8%

8.0%

4.0%

3.4%

2.9%

2.5%

3.6%

2.7%

2.6%

2.5%

5.2%

4.1%

2.2%

4.9%

11.3%

3.9%

2.6%

2.2%

2.0%

3.0%

5.1%

3.9%

3.3%

2.4%

4.7%

4.7%

3.5%

15.7%

7.3%

26.7%

18.0%

13.3%

31.1%

28.4%

19.0%

13.4%

16.3%

10.8%

15.1%

13.6%

10.1%

12.9%

20.9%

12.1%

10.1%

21.1%

23.4%

12.4%

11.8%

9.5%

6.7%

12.7%

18.2%

14.5%

14.0%

10.1%

17.4%

14.1%

11.8%

63.7%

71.7%

48.7%

43.0%

49.3%

44.5%

46.2%

60.3%

66.9%

62.9%

69.5%

65.0%

63.5%

69.3%

67.7%

59.9%

69.0%

53.3%

43.0%

47.2%

65.6%

36.2%

36.2%

71.8%

58.6%

63.3%

66.8%

68.1%

71.4%

64.2%

70.4%

72.8%

6.1%

7.0%

5.2%

21.7%

20.3%

7.9%

7.6%

9.1%

6.9%

9.4%

7.5%

6.9%

9.8%

8.6%

8.0%

5.5%

5.9%

21.0%

18.9%

7.9%

8.6%

28.1%

29.7%

9.2%

16.1%

6.0%

7.1%

7.1%

7.2%

5.8%

3.2%

4.1%

1.5%

1.3%

1.1%

5.2%

6.6%
2.4%

2.3%

2.5%

2.0%

1.5%

1.4%

1.2%

2.3%

1.5%

1.4%

1.1%

1.4%

6.5%

5.2%
3.7%

2.5%

15.0%

16.6%

3.0%

3.6%

0.9%

1.3%

1.3%

1.8%

1.4%

1.2%

1.2%

8.4%

9.8%

9.2%

8.4%

8.4%

6.3%

7.6%

5.1%

7.5%

6.9%

8.1%

8.2%

8.1%

7.9%

7.5%

7.5%

7.4%

6.8%

6.8%

6.4%

7.0%

6.2%

5.8%

7.3%

6.0%

6.4%

6.3%

6.1%

7.0%

6.5%

6.4%

6.6%

0% 50% 100%

満足 やや満足 どちらとも

いえない(普通)

やや不満 不満 無回答・

複数回答
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満足 やや満足
どちらとも

いえない(普通)
やや不満 不満

無回答・
複数回答

4.7% 15.7% 63.7% 6.1% 1.5% 8.4%

2.9% 7.3% 71.7% 7.0% 1.3% 9.8%

9.2% 26.7% 48.7% 5.2% 1.1% 9.2%

3.8% 18.0% 43.0% 21.7% 5.2% 8.4%

2.2% 13.3% 49.3% 20.3% 6.6% 8.4%

7.8% 31.1% 44.5% 7.9% 2.4% 6.3%

8.0% 28.4% 46.2% 7.6% 2.3% 7.6%

4.0% 19.0% 60.3% 9.1% 2.5% 5.1%

3.4% 13.4% 66.9% 6.9% 2.0% 7.5%

2.9% 16.3% 62.9% 9.4% 1.5% 6.9%

2.5% 10.8% 69.5% 7.5% 1.4% 8.1%

3.6% 15.1% 65.0% 6.9% 1.2% 8.2%

2.7% 13.6% 63.5% 9.8% 2.3% 8.1%

2.6% 10.1% 69.3% 8.6% 1.5% 7.9%

2.5% 12.9% 67.7% 8.0% 1.4% 7.5%

5.2% 20.9% 59.9% 5.5% 1.1% 7.5%

4.1% 12.1% 69.0% 5.9% 1.4% 7.4%

2.2% 10.1% 53.3% 21.0% 6.5% 6.8%

4.9% 21.1% 43.0% 18.9% 5.2% 6.8%

11.3% 23.4% 47.2% 7.9% 3.7% 6.4%

3.9% 12.4% 65.6% 8.6% 2.5% 7.0%

2.6% 11.8% 36.2% 28.1% 15.0% 6.2%

2.2% 9.5% 36.2% 29.7% 16.6% 5.8%

2.0% 6.7% 71.8% 9.2% 3.0% 7.3%

3.0% 12.7% 58.6% 16.1% 3.6% 6.0%

5.1% 18.2% 63.3% 6.0% 0.9% 6.4%

3.9% 14.5% 66.8% 7.1% 1.3% 6.3%

3.3% 14.0% 68.1% 7.1% 1.3% 6.1%

2.4% 10.1% 71.4% 7.2% 1.8% 7.0%

4.7% 17.4% 64.2% 5.8% 1.4% 6.5%

4.7% 14.1% 70.4% 3.2% 1.2% 6.4%

3.5% 11.8% 72.8% 4.1% 1.2% 6.6%

D
居
住
環
境
・
生
活
基
盤

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保
全等）

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

農業の振興

林業の振興
A
産
業

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資
等）
行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率
化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

児童福祉、子育て支援の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

工業の振興

商業の振興

観光の振興

C
教
育

公園・緑地の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

B
福
祉
・
保
健
・
医
療

健康づくり、地域医療の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

E
行
財
政
運
営

消防・防災の充実
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(２)今後の重要度

人権の尊重

男女共同参画の推進

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資
等）

D
居
住
環
境
・
生
活
基
盤

E
行
財
政
運
営

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率
化等）

工業の振興

商業の振興

A
産
業

農業の振興

林業の振興

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

C
教
育

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保
全等）

公園・緑地の充実

B
福
祉
・
保
健
・
医
療

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

23.8%

12.2%

26.6%

33.4%

22.7%

33.6%

39.5%

34.4%

29.4%

25.1%

22.2%

28.0%

31.5%

17.5%

19.1%

16.1%

13.7%

33.4%

24.2%

28.4%

20.0%

46.9%

41.9%

23.4%

32.3%

28.2%

15.1%

12.7%

21.2%

17.8%

21.3%

16.4%

23.6%

17.7%

25.1%

28.1%

27.3%

28.8%

20.9%

26.2%

24.8%

28.0%

27.6%

26.0%

24.7%

26.7%

29.7%

27.5%

24.4%

27.5%

32.0%

26.7%

26.5%

22.6%

27.3%

25.4%

28.1%

25.9%

24.5%

23.6%

23.8%

26.9%

21.1%

21.5%

37.4%

51.5%

32.8%

24.2%

33.0%

24.6%

25.4%

25.8%

31.9%

32.8%

35.9%

32.1%

30.2%

39.8%

37.4%

39.8%

45.6%

25.6%

29.8%

31.9%

38.9%

17.5%

18.4%

37.4%

27.0%

33.1%

46.0%

47.7%

41.2%

42.0%

42.9%

47.0%

1.2%

2.8%

1.0%

0.5%

2.8%

0.5%

0.6%

1.0%

0.8%

0.9%

0.7%

0.4%

0.5%

2.2%

1.2%

3.1%

2.7%

0.6%

1.3%

0.6%

1.5%

0.8%

0.9%

1.2%

0.7%

0.6%

1.7%

2.4%

0.8%

0.7%

2.2%

2.0%

0.4%

0.9%

0.3%

0.1%

0.6%

0.1%

0.3%

0.9%

0.4%

0.6%

0.4%

0.1%

0.9%

0.2%

0.7%

0.9%

0.3%

0.3%

0.1%

0.6%

0.4%

0.1%

0.3%

0.1%

0.1%

0.6%

1.5%

0.3%

0.5%

0.5%

0.9%

13.7%

14.9%

14.2%

13.7%

13.7%

12.4%

13.4%

11.6%

12.6%

12.6%

13.1%

13.2%

13.1%

12.9%

12.5%

12.8%

12.7%

12.7%

12.4%

12.2%

12.6%

11.8%

11.5%

12.4%

11.8%

12.1%

12.1%

12.1%

12.7%

12.0%

12.1%

12.2%

0% 50% 100%

重要 やや重要 どちらとも

いえない(普通)

あまり重要

ではない

重要

ではない

無回答・

複数回答
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重要 やや重要
どちらとも

いえない(普通)
あまり重要
ではない

重要
ではない

無回答・
複数回答

23.8% 23.6% 37.4% 1.2% 0.4% 13.7%

12.2% 17.7% 51.5% 2.8% 0.9% 14.9%

26.6% 25.1% 32.8% 1.0% 0.3% 14.2%

33.4% 28.1% 24.2% 0.5% 0.1% 13.7%

22.7% 27.3% 33.0% 2.8% 0.6% 13.7%

33.6% 28.8% 24.6% 0.5% 0.1% 12.4%

39.5% 20.9% 25.4% 0.6% 0.3% 13.4%

34.4% 26.2% 25.8% 1.0% 0.9% 11.6%

29.4% 24.8% 31.9% 0.8% 0.4% 12.6%

25.1% 28.0% 32.8% 0.9% 0.6% 12.6%

22.2% 27.6% 35.9% 0.7% 0.4% 13.1%

28.0% 26.0% 32.1% 0.4% 0.1% 13.2%

31.5% 24.7% 30.2% 0.5% 0.0% 13.1%

17.5% 26.7% 39.8% 2.2% 0.9% 12.9%

19.1% 29.7% 37.4% 1.2% 0.2% 12.5%

16.1% 27.5% 39.8% 3.1% 0.7% 12.8%

13.7% 24.4% 45.6% 2.7% 0.9% 12.7%

33.4% 27.5% 25.6% 0.6% 0.3% 12.7%

24.2% 32.0% 29.8% 1.3% 0.3% 12.4%

28.4% 26.7% 31.9% 0.6% 0.1% 12.2%

20.0% 26.5% 38.9% 1.5% 0.6% 12.6%

46.9% 22.6% 17.5% 0.8% 0.4% 11.8%

41.9% 27.3% 18.4% 0.9% 0.1% 11.5%

23.4% 25.4% 37.4% 1.2% 0.3% 12.4%

32.3% 28.1% 27.0% 0.7% 0.1% 11.8%

28.2% 25.9% 33.1% 0.6% 0.1% 12.1%

15.1% 24.5% 46.0% 1.7% 0.6% 12.1%

12.7% 23.6% 47.7% 2.4% 1.5% 12.1%

21.2% 23.8% 41.2% 0.8% 0.3% 12.7%

17.8% 26.9% 42.0% 0.7% 0.5% 12.0%

21.3% 21.1% 42.9% 2.2% 0.5% 12.1%

16.4% 21.5% 47.0% 2.0% 0.9% 12.2%

B
福
祉
・
保
健
・
医
療

A
産
業

C
教
育

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

林業の振興

農業の振興

D
居
住
環
境
・
生
活
基
盤

E
行
財
政
運
営

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

工業の振興

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資
等）
行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率
化等）

人権の尊重

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

男女共同参画の推進

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保
全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

商業の振興

観光の振興
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【振興総合計画に基づくそれぞれの取組に関して】

◎「産業の振興」について

・

件数 比率
103 7.5% 1 .
880 64.0% 2 .
342 24.9% 3 .
51 3.7%

1376 100.0%

・

件数 比率
375 27.3% 1 .
378 27.5% 2 .
195 14.2% 3 .
301 21.9% 4 .
127 9.2%

1376 100.0%

問11 大津町の名産品や観光名所についてご存じですか。［ひとつに○印］

「ある程度知っている」が約64.0％と最も多く、次いで「わからない」が約24.9％、「よく知っている」が約7.5％となっている。

（主な意見）
江藤屋敷、昭和園（つつじ園）、大津中央公園（ゾロ像）、日吉神社、道の駅、本田技研周辺の桜並木　　など

問13 生活必需品を購入する際、あなたは大津町での買い物にどのようなご不便を感じていますか。［ひとつに○印］

ある程度知っている
わからない
無回答
 計

問12 ご存じの大津町名産品及び観光名所について、ご記入ください。［複数回答可］

名産品

（主な意見）
からいも（さつまいも、甘藷）、銅銭糖、いきなり団子、梅造花、馬刺　　など

観光名所

よく知っている
利用頻度

無回答・複数回答
計

「店舗までの移動手段が不足している」が約27.5％と最も多く、次いで「店舗まで遠い」が約27.3％、「その他」が約
21.9％の順になっている。

選択肢
店舗まで遠い
店舗までの移動手段が不足している
重い物やかさばる物の買い物が困難
その他

よく知っている

7.5%

ある程度知って

いる 64.0%

わからない

24.9%

無回答

3.7%

店舗まで

遠い

27.3%

店舗まで

の移動手

段が不足

している

27.5%

重い物や

かさばる

物の買い

物が困難

14.2%

その他

21.9%

無回答・複数回答

9.2%
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・

件数 比率
507 36.8% 1 .
345 25.1% 2 .
23 1.7% 3 .

161 11.7% 4 .
112 8.1% 5 .
64 4.7% 6 .
83 6.0% 7 .
81 5.9%

1376 100.0%

◎「子ども・子育て支援の推進」について

・

複数回答
件数 比率

745 54.1% 1 .

491 35.7% 2 .

494 35.9% 3 .

354 25.7% 4 .

243 17.7% 5 .

379 27.5% 6 .

98 7.1% 7 . その他

92 6.7%

2896 ー

問14 あなたは大津町にどのような商業施設を望みますか。［ひとつに○印］

「大型ショッピングモールの設置」が約36.8%と最も多く、次いで「中型スーパーの複数設置」が約25.1％、「既存商店街の
活性化」が約11.7％の順になっている。

利用頻度
大型ショッピングモールの設置
中型スーパーの複数設置
コンビニの多数設置
既存商店街の活性化
移動販売車の活用

子育てに困ったときに相談したり情報が得
られる場をつくってほしい

保育所、学童保育を拡充してほしい

幼児教育の場を充実させてほしい

発達に困難を抱える子どもへの支援を充
実させてほしい

無回答

 計
回答者数・・・1,376人

宅配事業者の活用
その他
無回答・複数回答
 計

問15 大津町に対して、どのような子育て支援策を望みますか。［あてはまるものすべてに○印］

「子連れでも出かけやすく、楽しめる場所を増やしてほしい」が約54.1％と最も多く、次いで「経済的支援を拡充してほしい」
が約35.9％、「子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場をつくってほしい」が約35.7％の順になっている。

選択肢 グラフ
子連れでも出かけやすく、楽しめる場所を
増やしてほしい

経済的支援を拡充してほしい

大型ショッピン

グモールの設置

36.8%

中型スーパー

の複数設置

25.1%コンビニの

多数設置

1.7%

既存商店街

の活性化

11.7%

移動販売

車の活用

8.1%

宅配事業

者の活用

4.7%

その他

6.0%

無回答・

複数回答

5.9%

54.1%

35.7%

35.9%

25.7%

17.7%

27.5%

7.1%

6.7%
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◎「高齢者福祉の充実」について

・

複数回答
件数 比率

680 49.4% 1 .

502 36.5% 2 .

296 21.5% 3 .

221 16.1% 4 .

352 25.6% 5 .

163 11.8% 6 .

326 23.7% 7 .

486 35.3% 8 .

842 61.2% 9 .

53 3.9% 10 .

29 2.1%

3950 ー

◎「地域福祉・障がい福祉の推進」について」

・

件数 比率

264 19.2% 1 .

770 56.0% 2 .

47 3.4% 3 .

109 7.9% 4 .

93 6.8% 5 .

31 2.3% 6 .

62 4.5%
1376 100.0%

周囲の見守りや声掛け

バリアフリーの推進

高齢者が生き生きと地域で暮らすにはどのようなことが必要と考えますか。［あてはまるものすべてに○印］

「日常生活における移動手段の充実」が約61.2％と最も多く、次いで「周囲の見守りや声掛け」が約49.4％、「バリアフリー
の推進」が約36.5％の順になっている。

利用頻度 グラフ

問17 地域での人と人との関わりについて、あなたのお考えに近いものをお選びください。[ひとつに○印]

地域の行事への参加

スポーツ活動

通いの場（いきいき百歳体操）への参
加

老人クラブへの参加

問16

回答者数・・・1,376人

 計

「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」が約56.0%と最も多く、次いで「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行
いたい」が約19.2％となっている。

利用頻度
地域をよくする活動をみんなで協力し合っ
て行いたい

隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とはかかわりを持
ちたくない
他人の協力は期待していない（自分のこ
とは自分でする）
地域での人との関わりには興味関心がな
い

その他

シルバー人材センターやボランティア団体
への参加

高齢者の雇用

日常生活における移動手段の充実

その他

無回答

 計

無回答・複数回答

地域をよく

する活動を

みんなで協

力し合って

行いたい

19.2%

隣近所の人との付き

合いは大切にしたい

56.0%

地域の人や

隣近所の人

とはかかわ

りを持ちた

くない

3.4%

他人の協力

は期待して

いない（自

分のことは

自分です

る）

7.9%

地域での人

との関わり

には興味関

心がない

6.8%
その他

2.3%

無回

答・複

数回答

4.5%

49.4%

36.5%

21.5%

16.1%

25.6%

11.8%

23.7%

35.3%

61.2%

3.9%

2.1%
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・

件数 比率

626 45.5% 1 .

629 45.7% 2 .

42 3.1% 3 .

42 3.1% 4 .

37 2.7%

1376 100.0%

・

件数 比率
643 46.7% 1 .
675 49.1% 2 .
58 4.2%

1376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

390 60.7% 1 .
339 52.7% 2 .
207 32.2% 3 .
177 27.5% 4 .
194 30.2% 5 .
15 2.3% 6 .
14 1.0%

1336 ー

問20 問19で「思う」と答えた方にお聞きします。それはどのような時ですか。[あてはまるものすべてに〇印]

「仕事や教育」が約60.7％と最も多く、次いで「人間関係」が約52.7％、「社会生活の中で（地域や趣味など）」が約
32.2％の順となっている。

問18 障がいのある人に対する支援で、あなたの考えに最も近いのはどれですか。[ひとつに〇印]

「支援をしたいが何をすれば良いのか分からない（その余裕がない）」が約45.7%と最も多く、次いで「できる範囲で支援し
たい」が約45.5％、「支援したいとは思わない」が約3.1%の順になっている。

選択肢

できる範囲で支援したい

回答者数・・・643人

問19 あなたは地域社会の中で、障がいがあることを理由とする差別があると思いますか。[ひとつに〇印]

支援をしたいが何をすれば良いのか分からない
（その余裕がない）

支援したいとは思わない

その他

無回答・複数回答

計

交通機関の利用時
その他
無回答
 計

「思わない」が約49.1％、「思う」が46.7％で「思わない」がやや多い。

利用頻度
思う
思わない
無回答
計

利用頻度 グラフ
仕事や教育
人間関係
社会生活の中で（地域や趣味など）
公共施設や店での対応・態度

60.7%

52.7%

32.2%

27.5%

30.2%

2.3%

1.0%

思う 46.7%

思わない 49.1%

無回答

4.2%

できる範

囲で支援

したい

45.5%

支援をしたい

が何をすれば

良いのか分か

らない（その

余裕がない）

45.7%

支援したい

とは思わな

い

3.1%

その他

3.1%

無回答・複数回答

2.7%

12



◎「学校教育の充実」について

・

件数 比率
124 9.0% 1 .

1174 85.3% 2 .
78 5.7%

1376 100.0%

◎「生涯学習事業の推進」について

・

複数回答
件数 比率

237 17.2% 1 .

329 23.9% 2 .

182 13.2% 3 .

218 15.8% 4 .

88 6.4% 5 .

81 5.9% 6 .

153 11.1% 7 .

113 8.2% 8 .

116 8.4% 9 .

85 6.2% 10 .

70 5.1% 11 .

67 4.9% 12 .

53 3.9% 13 .

27 2.0% 14 .

12 0.9% 15 .

531 38.6% 16 .

73 6.0%

2435 ー

無回答
 計

問22 あなたが、仕事や学校以外で取り組んでいる生涯学習について教えてください。 ［すべてに○印］

「していない」が約38.6％と最も多く、次いで「健康・健康増進に関するもの」が約23.9％、「音楽や美術など、趣味や芸術
に関するもの」が約17.2％の順となっている。

利用頻度 グラフ

音楽や美術など、趣味や芸術に関するも
の
健康・健康増進に関するもの

家庭生活に役立つ知識・技能など

スポーツに関するもの
情報化社会に対応するための技能や知
識
文学・歴史・自然科学などの教養
免許取得など、職業上必要な知識や技
能
介護や医療の知識に関するもの

育児・子育て・教育に関するもの

外国語・国際交流に関するもの

環境などの社会問題に関するもの

ボランティア活動に必要な知識や技能

福祉や障がいに関するもの

知らない

問21 あなたは、大津町教育委員会が掲げる、「育ちのステップ」※を知っていますか。［ひとつに○印］
※「育ちのステップ」︓発達段階に応じた育ちの姿を子どもの育みに関わるすべての大人の共通目標として掲げたもの
「知らない」が約85.3％で「知っている」を大きく上回っている。

利用頻度
知っている

男女共同参画に関すること

その他

していない

無回答

 計
回答者数・・・1,376人

知っている

9.0%

知らない 85.3%

無回答

5.7%

17.2%

23.9%

13.2%

15.8%

6.4%

5.9%

11.1%

8.2%

8.4%

6.2%

5.1%

4.9%

3.9%

2.0%

0.9%

38.6%

6.0%
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◎「生涯スポーツの推進」について

・

件数 比率
683 49.6% 1 .
673 48.9% 2 .
20 1.5%

1376 100.0%

◎「都市基盤づくり」について

・

件数 比率
161 11.7% 1 .
365 26.5% 2 .
561 40.8% 3 .
173 12.6% 4 .
83 6.0% 5 .
33 2.4%

1376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

312 22.7% 1 .
143 10.4% 2 .
339 24.6% 3 .
158 11.5% 4 .
332 24.1% 3 .
577 41.9% 5 .
174 12.6% 6 . その他
143 10.4% 無回答

2178 ー
回答者数・・・1,376人

問25

はい
いいえ
無回答・複数回答
 計

問24
昭和園や大津中央公園、かぶとむし公園などの町立公園（運動公園を除く）について、満足していますか。
［ひとつに○印］

不満
無回答・複数回答
 計

問23
あなたは、週１回（３０分）以上の運動やスポーツをしていますか。［ひとつに○印］
　※散歩や徒歩による通勤なども含みます。

「はい」が約49.6％、「いいえ」が約48.9％と二分している。

利用頻度

「満足」・「やや満足と回答」した満足層の割合は約38.2％で、「不満」・「やや不満」と回答した不満層の約18.6％の約２
倍となっている。

利用頻度
満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満

駐車場が少ない
雨の日に遊べる場所が少ない

 計

利用頻度 グラフ
遊具などの設備が少ない
遊具などの設備が老朽化している
町中心部以外に公園が少ない
管理が行き届いていない

問24で「満足」以外の方にお聞きします。具体的にどんな部分が不満と考えますか。［あてはまるものすべてに○印］

「雨の日に遊べる場所が少ない」が約41.9％と最も多く、次いで「町中心部以外に公園が少ない」が約24.6％、「駐車場
が少ない」が約24.1％の順になっている。

はい 49.6%いいえ 48.9%

無回答・複数回答 1.5%

満足

11.7%

やや満足

26.5%

どちらともいえない

40.8%

やや不満

12.6%

不満

6.0%

無回答・

複数回答

2.4%

22.7%

10.4%

24.6%

11.5%

24.1%

41.9%

12.6%

10.4%
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・

件数 比率
65 4.7% 1 .
22 1.6% 2 .
35 2.5% 3 .

1169 85.0% 4 .
16 1.2% 5 .
22 1.6% 6 .
47 3.4%

1376 100.0%

◎「行政情報の充実」について

・

件数 比率
860 62.5% 1 .
374 27.2% 2 .
104 7.6% 3 .
16 1.2% 4 .
9 0.7% 5 .

13 0.9%
1376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

1078 78.3% 1 .

302 21.9% 2 .

278 20.2% 3 .

17 1.2% 4 .

122 8.9% 5 .

241 17.5% 6 .

56 4.1% 7 . その他

50 3.6%

2144 －

問28 行政情報をどのような方法で得ていますか。［あてはまるもすべてに○印］

「「広報おおづ」「生涯学習情報誌」「議会だより」などの大津町が発行している情報誌」が約78.3％と最も多く、次いで「大
津町ホームページ」が約21.9％、「大津町公式LINE（ライン）」が約20.2％の順になっており、多くが町発信の媒体であ
る。

グラフ

問26 あなたはどのような交通機関をよく使っていますか。［ひとつに○印］

「自家用車」が約85.0％と最も多く、「鉄道」「路線バス」「タクシー」等の交通手段はいずれも約5％以下と少ない。

その他
無回答・複数回答
 計

問27 行政情報紙として「広報おおづ」を毎月１日に発行をしています。どれくらいの頻度で読んでいますか。［ひとつに○印］

「毎月読んでいる」が約62.5％と最も多く、次いで「時々読んでいる」が約27.2％となっており、大津町の約9割の町民に読
まれている。

利用頻度
鉄道
路線バス
タクシー
自家用車
知人の自動車の乗合

利用頻度
毎月読んでいる
時々読んでいる
読んでいない
「広報おおづ」が発行されていることを知らない
その他

「からいもくん便り（大津町総合情報メー
ル）」などのメールサービス

新聞、雑誌など

無回答

無回答・複数回答
 計

利用頻度
「広報おおづ」「生涯学習情報誌」「議会だよ
り」などの大津町が発行している情報誌

大津町ホームページ

大津町公式LINE（ライン）

Facebook（フェイスブック）

 計
回答者数・・・1,376人

鉄道

4.7% 路線バス

1.6%

タクシー

2.5%

自家用車 85.0%

知人の自動車の

乗合

1.2%

その他

1.6%

無回答・

複数回答

3.4%

78.3%

21.9%

20.2%

1.2%

8.9%

17.5%

4.1%

3.6%

毎月読ん

でいる

62.5%

時々読ん

でいる

27.2%

読んでい

ない

7.6%

「広報おおづ」が

発行されている

ことを知らない

1.2%

その他

0.7%
無回答・

複数回答

0.9%
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・

複数回答
件数 比率

932 67.7% 1 .

453 32.9% 2 .

390 28.3% 3 .

97 7.0% 4 .

45 3.3% 5 .

165 12.0% 6 .

119 8.6% 7 .

120 8.7% 8 .

31 2.3% 9 . その他

68 4.9%

2420 －

大津町公式LINE（ライン）

Twitter （ツイッター）

Facebook（フェイスブック）

問29 大津町がどのような媒体で情報発信をしてほしいですか。［あてはまるものすべてに○印］

「「広報おおづ」「生涯学習情報誌」「議会だより」などの情報紙」が約67.7％と最も多く、次いで「大津町ホームページ」が約
32.9％、「大津町公式LINE」が約28.3％の順になっている。

利用頻度 グラフ
「広報おおづ」「生涯学習情報誌」 「議会
だより」などの情報誌

大津町ホームページ

「からいもくん便り（大津町総合情報メー
ル）」などのメールサービス

無回答

 計
回答者数・・・1,376人

Instagram（インスタグラム）

YouTube（ユーチューブ）

67.7%

32.9%

28.3%

7.0%

3.3%

12.0%

8.6%

8.7%

2.3%

4.9%
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・

件数 比率
1197 87.0% 1 .
159 11.6% 2 .
20 1.5%

1376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

82 51.6% 1 .
21 13.2% 2 .
33 20.8% 3 .
87 54.7% 4 .
13 8.2% 5 .
3 1.9%

239 －

◎「人権を尊重する地域社会の形成」について

・

件数 比率
131 9.5% 1 .
448 32.6% 2 .
711 51.7% 3 .
39 2.8% 4 .
14 1.0% 5 .
33 2.4%

1376 100.0%

回答者数・・・159人

その他
無回答

「はい」が約87.0%で「いいえ」を大きく上回っている。

利用頻度
はい
いいえ
無回答・複数回答
 計

 計

グラフ利用頻度

尊重されていないと感じる
無回答
 計

「尊重されていると感じる」・「ある程度尊重されていると感じる」と回答した実感層の割合は約42.1％で、「あまり尊重されて
いないと感じる」・「尊重されていないと感じる」と回答した非実感層は約3.8％である。

利用頻度
尊重されていると感じる
ある程度尊重されていると感じる
どちらともいえない・分からない
あまり尊重されていないと感じる

問31 問 30 で「いいえ」と答えた方にお聞きします。持っていない理由を教えてください。 ［あてはまるものすべてに○印］

「操作が苦手・覚えるのが大変そう」が約54.7％、次いで「なくても困らない」が約51.6％と主な理由を占めている。

問32
大津町の人権を尊重するまちづくりの現状について、「一人ひとりの人権が尊重されている」と感じますか。
［ひとつに○印］

問30 スマートフォンを持っていますか。［ひとつに○印］

なくても困らない
セキュリティが心配
購入する費用が高い
操作が苦手・覚えるのが大変そう

尊重されている

と感じる

9.5%

ある程度

尊重され

ていると

感じる

32.6%

どちらと

もいえな

い・分か

らない

51.7%

あまり尊

重されて

いないと

感じる

2.8%

尊重され

ていない

と感じる

1.0%

無回答

2.4%

はい 87.0%

いいえ

11.6%

無回答・

複数回答

1.5%

51.6%

13.2%

20.8%

54.7%

8.2%

1.9%
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・

件数 比率
134 9.7% 1 .
110 8.0% 2 .
248 18.0% 3 .
712 51.7% 4 .
81 5.9% 5 .
91 6.6%

1376 100.0%

・

件数 比率

165 12.0% 1 .

278 20.2% 2 .

685 49.8% 3 .

97 7.0% 4 .

93 6.8% 5 .

58 4.2%
1376 100.0%

・

件数 比率
40 2.9% 1 .

204 14.8% 2 .
736 53.5% 3 .
316 23.0% 4 .
55 4.0% 5 .
25 1.8%

1376 100.0%

利用頻度
結婚問題での周囲の反対など
身元調査や土地調査をすること
差別的な発言や言動
まったく知らない

 計

問35 「男性は仕事、女性は家庭」という性別による役割分担の考え方について、どう思いますか。［ひとつに○印］

「同感しない」・「どちらかといえば同感しない」と回答した非同感層は約76.5％で、「どちらかといえば同感する」・「同感する」
と回答した同感層の約17.7％を4倍以上上回っている。

利用頻度

その他

無回答・複数回答

無回答・複数回答
 計

問34 あなたは、部落差別(同和問題)の解決について、今後どのようにしたらよいと思われますか。［ひとつに○印］

「自分とは関係ないと思うが、自分は差別しないようにしたい」が約49.8％と最も多く、次いで「自分とも関係あると思うが、
自分は差別しないようにしたい」が約20.2％、「自分とも関係あると思うので、自分も解決に向けて努力しなければならな
い」が約12.0％となっている。

利用頻度
自分とも関係あると思うので、自分も解決
に向けて努力しなければならない

自分とも関係あると思うが、自分は差別し
ないようにしたい

自分とは関係ないと思うが、自分は差別
しないようにしたい

自分とは関係ないと思うので、何もする必
要がない

問33 あなたが、起きていると思う部落差別(同和問題)について聞かせてください。［ひとつに○印］

どちらかといえば同感する
同感しない
どちらかといえば同感しない
その他
無回答

「まったく知らない」が約51.7％と最も多く、次いで「差別的な発言や言動」が約18.0％、「結婚問題での周囲の反対など」
が約9.7％の順となっている。

その他

同感する

 計

自分とも関係ある

と思うので、自分

も解決に向けて努

力しなければなら

ない

12.0%

自分とも関

係あると思

うが、自分

は差別しな

いようにし

たい

20.2%

自分とは関係ないと思

うが、自分は差別しな

いようにしたい

49.8%

自分とは関

係ないと思

うので、何

もする必要

がない

7.0%

その他

6.8%

無回答・複数

回答 4.2%

同感する

2.9%

どちらか

といえば

同感する

14.8%

同感しない

53.5%

どちらか

といえば

同感しな

い

23.0%

その他

4.0%

無回答

1.8%

結婚問題

での周囲

の反対など

9.7%

身元調査

や土地調

査をするこ

と

8.0%

差別的な

発言や言

動

18.0%
まったく知らない

51.7%

その他

5.9%

無回答・複

数回答

6.6%
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・

件数 比率
99 7.2% 1 .

531 38.6% 2 .
439 31.9% 3 .
258 18.8% 4 .
23 1.7% 5 .
26 1.9%

1376 100.0%

【肥後大津駅周辺のまちづくりに関して】

◎肥後大津駅周辺のまちづくりについて

・

・

・

・

週５日以上
週１日～４

日
月数回 年数回 訪問しない

無回答・
複数回答

7.7% 6.7% 7.8% 7.6% 36.1% 34.0%
5.3% 38.5% 21.5% 7.9% 13.6% 13.2%
1.0% 5.0% 13.7% 20.7% 27.6% 32.0%
1.5% 4.9% 11.6% 15.5% 33.8% 32.8%

「食事」の目的で「訪問しない」が約27.6％と最も多く、次いで「年数回」が約20.7％、「月数回」が約13.7％となってい
る。

「買い物」の目的で「週１日～４日」の利用頻度が約38.5％と最も多く、次いで「月数回」が約21.5%、「訪問しない」が
約13.6％となっている。

問37 肥後大津駅周辺を訪れるそれぞれの目的と回数について教えて下さい。[ア～エそれぞれ、あてはまる番号を選択]

「通勤・通学」の目的で「訪問しない」が約36.1％と最も多く、次いで「月数回」が約7.8％、「週5日以上」が約7.7％、
「年数回」が7.6％と横並びになっている。

問36 あなたは、男女が性別に関わらず平等に活躍できるような社会になっていると思いますか。［ひとつに○印］

「現状は平等ではないが、平等になりつつある」が約38.6％と、「平等になっていない」の約31.9％をやや上回っている。

選択肢
平等になっている
現状は平等ではないが、平等になりつつある
平等になっていない
どちらとも言えない
その他
無回答・複数回答
計

イ．買い物
ウ．食事

「まち歩き」の目的で「訪問しない」が約33.8％と最も多く、次いで「年数回」が約15.5％、「月数回」が約11.6％となって
いる。

ア．通勤・通学

エ．まち歩き

ア．通勤・通学

イ．買い物

ウ．食事

エ．まち歩き

平等になっている

7.2%

現状は平

等ではな

いが、平

等になり

つつある

38.6%
平等に

なってい

ない 31.9%

どちらとも

言えない

18.8%

その他

1.7%

無回答・複数回答

1.9%

7.7%

5.3%

1.0%

1.5%

6.7%

38.5%

5.0%

4.9%

7.8%

21.5%

13.7%

11.6%

7.6%

7.9%

20.7%

15.5%

36.1%

13.6%

27.6%

33.8%

34.0%

13.2%

32.0%

32.8%

週５日以上 週１日～４日 月数回 年数回 訪問しない 無回答・

複数回答
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・

件数 比率

568 41.3% 1 .

183 13.3% 2 .

40 2.9% 3 .

64 4.7% 4 .

107 7.8% 5 .

287 20.9% 6 .

20 1.5% 7 . その他

107 7.8%

1376 100.0%

働く場（オフィスなど）が充実している雇用の
受け皿となるエリア

ビジネスホテルや飲食店が充実しているビジネ
スマンが滞在しやすいエリア

観光案内所やお土産店等が充実している観
光客が利用しやすいエリア

バスターミナルや駐車場等が充実している交
通の要所となるエリア

 計

問38 今後、肥後大津駅周辺はどのようなエリアを目指すと良いと思いますか。[最もあてはまると思うもの、ひとつに○印]

無回答

「町民が生活の中で利用しやすいエリア（買い物や食事ができる、休憩できる、子どもを遊ばせることができる等）」が約
41.3％と最も多く、次いで「バスターミナルや駐車場等が充実している交通の要所となるエリア 」が約20.9％、「通勤・通学
者が利用しやすいエリア（通勤等の合間に買い物や休憩ができる等） 」が約13.3％となっている。

利用頻度 グラフ
町民が生活の中で利用しやすいエリア（買い
物や食事ができる、休憩できる、子どもを遊ば
せることができる等）

通勤・通学者が利用しやすいエリア（通勤等
の合間に買い物や休憩ができる等）

41.3%

13.3%

2.9%

4.7%

7.8%

20.9%

1.5%

7.8%
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・

・

1位 2位 3位 合計

81 80 103 264
274 150 131 555
14 43 21 78
57 78 76 211

127 126 113 366
5 20 11 36

166 119 97 382
182 135 103 420

9 41 46 96
118 176 167 461
19 51 55 125
5 21 31 57

15 19 47 81
14 19 54 87
15 22 34 71
11 7 11 29

15.子育て支援スペース（授乳室など）

1.休憩スペース（ベンチのある広場など）
2.駐車場

9.小型商店（コンビニなど）
10.カフェやファーストフード店など日中の営業が主体の飲食店
11.居酒屋など夜間の営業が主体の飲食店
12.イベントスペース
13.宿泊施設

問39
肥後大津駅周辺をより良いエリアとするためには、どのような機能（施設や設備など）を
充実させる必要があると思いますか[上位３位の優先順位を付けて３つ選択]

１位に挙げられたのは「駐車場」で、次いで「大型商店（大型スーパーやホームセンター等）」、「円滑にアクセスできる南北
道路」となっている。

１位～３位の合計では「駐車場」が最も多く、次いで「カフェやファーストフード店など日中の営業が主体の飲食店」、「大型
商店（大型スーパーやホームセンター等）」となっている。

11.居酒屋など夜間の営業が主体の飲食店

12.イベントスペース

13.宿泊施設

14.観光案内施設

3.駐輪場
4.バスターミナル
5.送迎時の駐車スペース
6.タクシー乗車スペース
7.円滑にアクセスできる南北道路
8.大型商店（大型スーパーやホームセンター等）

14.観光案内施設
15.子育て支援スペース（授乳室など）
16.その他

2.駐車場

6.タクシー乗車スペース

7.円滑にアクセスできる南北道路

8.大型商店（大型スーパーやホームセンター等）

9.小型商店（コンビニなど）

4.バスターミナル

5.送迎時の駐車スペース

1.休憩スペース（ベンチのある広場など）

3.駐輪場

10.カフェやファーストフード店など日中の営業が主体の飲食店

16.その他

81 

274 

14 

57 

127 

5 

166 

182 

9 

118 

19 

5 

15 

14 

15 

11 

80 

150 

43 

78 

126 

20 

119 

135 

41 

176 

51 

21 

19 

19 

22 

7 

103 

131 

21 

76 

113 

11 

97 

103 

46 

167 

55 

31 

47 

54 

34 

11 

264 

555 

78 

211 

366 

36 

382 

420 

96 

461 

125 

57 

81 

87 

71 

29 

1位 2位 3位
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【これからのまちづくりに関して】

（主な意見）
・総合病院がほしい　　など

（主な意見）
・高齢者の移動手段の充実（買い物、通院等）
・シルバー人材を含めた高齢者の働く場を提供　　など

健康づくり、地域医療の充実について・・・１１件

（主な意見）
・大型商業施設の誘致
・肥後大津駅前の空き店舗の活用等、駅周辺の活性化
・飲食店をもっと増やしてほしい　　など

観光の振興について・・・４１件
（主な意見）
・熊本市、阿蘇観光とのつながりをつくる
・大津町の名産品（ブランド化）推進
・宿泊施設の充実　　など

問40 あなたが考えるまちづくりのアイデアや、これからのまちづくりで重要だと思うことがあれば、ご記入ください。

農業の振興について・・・７件
（主な意見）
・なり手不足による農地の減少に気がかりがある
・地元の農産物を後世に残せるように取り組むことが重要　　など

商業の振興について・・・１０５件

林業の振興について・・・１件

（主な意見）
・高齢化の進行により、山の管理不足を感じる　　など

児童福祉、子育て支援の充実について・・・３３件
（主な意見）
・子育て世代（３０代、４０代）が住みやすい町づくりを考えて欲しい
・第二子以降も保育園無償化にする事により、子育て支援にも繋がると思うし、少子高齢化の対策にもなると思う
・子供を出産したいと思えるような、経済的な支援がまだまだ欲しい　　など

地域福祉の充実について・・・１１件

（主な意見）
・国籍、世代問わず暮らしやすい環境づくり
・世帯ごとの状況に合わせた包括的支援　　など

親力・家庭教育力の向上と支援について・・・３件

（主な意見）
・教育機関やその関連団体と、小・中学生の子を持つ親との交流の時間があると良い　　など

国際交流の推進について・・・８件

（主な意見）
・外国語学習（英語、台湾語等）に挑戦できる機会がほしい
・台湾との交流を増やし往来を増加させる　　など

学力の向上・学校教育の充実について・・・２０件

（主な意見）
・英語教育の充実
・校区にとらわれない学校選び　　など

障がい福祉の充実について・・・６件
（主な意見）
・障害者でも働ける場所を増やして欲しい
・障がい者支援施設を増やしてほしい　　など

高齢者福祉の充実について・・・２６件
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公園・緑地の充実について・・・３６件
（主な意見）
・大型公園緑地の拡充
・子供が遊べる遊具の充実
・ドッグランができると集客にもつながる　　など

住宅の充実について・・・９件
（主な意見）
・往宅を増やしてほしい
・リフォーム助成金が適用されるようにして欲しい　　など

計画的な土地利用について・・・７６件
（主な意見）
・空き家や空き店舗の利活用や除却検討
・肥後大津駅周辺の整備
・遊休地の利活用　　など

道路網の充実について・・・８０件

（主な意見）
・交通渋滞の解消
・北部、南部の道路網の充実　　など

文化の振興について・・・５件
（主な意見）
・歴史や文化を学べるイベントの開催
・古い街並みの保存　　など

社会教育の充実・生きがいづくりについて・・・８件
（主な意見）
・商業施設と連携した高齢者趣味の教室
・地元産業の体験型教養施設　　など

上・下水道の充実について・・・４件

（主な意見）
・下水設備の充実　　など

スポーツの振興について・・・１４件
（主な意見）
・スポーツの森の活性化（アクセスや設備等、利便性の向上）
・世代を問わず健康増進につながる施設（プール、ジム、グランドゴルフ場等）がほしい　　など
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（主な意見）
・大津駅までのバスの本数を増やす
・コミュニティバスやワンコインタクシーなどの拡充
・公共交通でのスポーツの森のへのアクセス性の向上　　など

交通安全・防犯対策の充実について・・・４２件

公共交通の充実について・・・９８件

地球環境との共生について・・・１５件

（主な意見）
・自然を大事にしながら、発展してほしい
・田畑などの緑の景色をしっかり残す　　など

（主な意見）
・町を盛り上げていく人材と知識のある方々の確保
・今後の街づくりについて語り合えるような場がほしい　　など

（主な意見）
・街灯が少なく危険なので増やしてほしい
・防犯カメラの設置
・自動車、自転車の交通ルールの遵守啓発　　など

行政運営の充実について（窓口サービス、事務効率化等）・・・１５件
（主な意見）
・土日祝祭日の行政サービスの充実
・ふるさと納税の充実　　など

財政運営について・・・７件

（主な意見）
・税金の無駄遣いの改善　　など

町民との協働について・・・１３件

地域コミュニティの充実について・・・２６件
（主な意見）
・老若男女が一緒に集える、祭り、夜市など人（子ども）が集まるイベントの開催
・外国人住民へのわかりやすい情報提供による生活トラブルの防止　　など

人権の尊重について・・・５件
（主な意見）
・外国人やLGBTQにも目をむけて考えていくべき
・人権に配慮したまちづくり　　など

消防・防災の充実について・・・９件
（主な意見）
・防災無線の点検
・災害時を踏まえた施設検討　　など

男女共同参画の推進について・・・１件

（主な意見）
・女性も働ける環境整備

道路交通環境の補修・整備について・・・４７件
（主な意見）
・南北線の道路整備
・通学路の整備
・草刈り等による安全性の確保　　など
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【町議会に関して】

・

件数 比率
147 10.7% 1 .
554 40.3% 2 .
526 38.2% 3 .
149 10.8%

1,376 100.0%

・

複数回答
件数 比率

1060 77.0% 1 .

72 5.2% 2 .

16 1.2% 3 .

95 6.9% 4 .

89 6.5% 5 .

187 13.6%

1,519 －

・

複数回答

件数 比率

637 46.3% 1 .
451 32.8% 2 .
600 43.6% 3 .
343 24.9% 4 .
251 18.2% 5 .
19 1.4% 6 .

129 9.4% 7 .
51 3.7% 8 .

167 12.1%
2,648 -

問41 町議会に関心がありますか。［ひとつに○印］

「ある」・「少しある」と回答した関心層は約51.0％と半数を占めている。

選択肢
ある

問43 町議会の活性化に向けてどのような取り組みが必要と思いますか。［3つまで○印］

「おおづまち議会だより」が約77.0％と最も多く、次いで「議員本人との対話や議員個人の広報誌、SNSなど」が約6.9％、
「その他」が約6.5％となっている。

選択肢 グラフ

おおづまち議会だより

町議会ホームページ(ライブ中継等含む)

議会傍聴

少しある
ない
無回答
 計

問42 どのような方法で町議会の情報を得ていますか。［あてはまるものすべてに○印］

「情報発信の推進」が約46.3％と最も多く、次いで「議員一人ひとりの能力向上」が約43.6％、「議会と町民の意見交換
の機会を増やす」が約32.8％となっている。

選択肢 グラフ

情報発信の推進
議会と町民の意見交換の機会を増やす
議員一人ひとりの能力向上

議員本人との対話や議員個人の広報
誌、SNSなど

その他

無回答

 計
回答者数・・・1,376人

 計
回答者数・・・1,376人

女性議員を増やす
議員の定数を減らす（現在16人）
議員の定数を増やす
今のままの取り組みで良い
その他
無回答・複数回答

ある

10.7%

少しある

40.3%

ない

38.2%

無回答

10.8%

77.0%

5.2%

1.2%

6.9%

6.5%

13.6%

46.3%

32.8%

43.6%

24.9%

18.2%

1.4%

9.4%

3.7%

12.1%
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・

複数回答
件数 比率

211 15.3% 1 .

507 36.8% 2 .

797 57.9% 3 .

588 42.7% 4 .

437 31.8% 5 .

230 16.7% 6 .

186 13.5%

2,956 -

問44 地方議員のなり手不足解消のためには何が必要と思いますか。［3つまで○印］

「若者の政治への関心を高める」が約57.9％と最も多く、次いで「女性や若い世代が立候補しやすい環境づくり」が約
42.7％、「議会や議員の役割や活動を周知する」が約36.8％となっている。

選択肢 グラフ

（主な意見）
・若い方に活躍してほしい
・活動している事を議員さん一人一人がアピール、報告してほしい
・オープンな議会であってほしい、議員さんと触れ合う機会がない
・女性議員を増やしてほしい　　など

無回答・複数回答

 計
回答者数・・・1,376人

問45 今後、議会に期待することなど、議会に対するあなたのご意見をぜひご記入ください

議員の報酬を増やす（現在、24万9千
円）

議会や議員の役割や活動を周知する

若者の政治への関心を高める

女性や若い世代が立候補しやすい環境
づくり

立候補する際の費用面や手続き等の不
安解消

その他

15.3%

36.8%

57.9%

42.7%

31.8%

16.7%

13.5%
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【設問間クロス集計結果について】

・
1 小学校区別居住年数

小学校区別の居住年数を見てみると、「20年以上」と回答した人の割合が高いのは、大津北小学校区の約88.9％であり、次いで
大津東小学校区、大津南小学校区がそれぞれ約8割近くを占めている。20年未満の居住年数であると回答した人の割合が最も多
いのは美咲野小学校区となっており、次いで室小学校区となっている。

2.8%

1.3%

2.1%

1.0%

3.1%

2.8%

2.5%

2.8%

6.0%

13.7%

9.8%

14.3%

1.4%

8.3%

8.3%

2.6%

8.7%

6.7%

11.2%

4.2%

5.8%

4.2%

9.9%

15.3%

42.3%

15.6%

6.9%

16.7%

81.9%

80.1%

59.9%

39.7%

55.8%

84.7%

66.7%

0.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝72）

大津南小学校区（N＝151）

大津小学校区（N＝379）

美咲野小学校区（N＝194）

室小学校区（N＝294）

大津北小学校区（N＝72）

護川小学校区（N＝120）

小学校区別居住年数

1年未満 1年以上5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 無回答
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・

・

2 小学校区別暮らしやすさ
全校区において60％以上が「暮らしやすい」「どちらかというと暮らしやすい」と回答しており、室小学校区、美咲野小学校区、大津小
学校区ではその傾向が特に高い。一方、大津東小学校区、護川小学校区ではやや低い傾向となっている。

3 小学校区別住み続けたい度
全校区において70％以上が「ずっと住み続けたい」「当分は住み続けたい」と回答しており、特に美咲野小学校区、大津小学校区、
大津東小学校区ではその傾向が高い。一方、大津北小学校区ではやや低い傾向となっている。

22.2%

25.8%

39.6%

33.5%

39.8%

33.3%

22.5%

54.2%

54.3%

42.7%

50.0%

44.6%

38.9%

50.0%

11.1%

12.6%

10.0%

9.8%

8.8%

16.7%

10.0%

5.6%

4.0%

4.7%

4.1%

3.1%

4.2%

7.5%

1.3%

2.1%
0.5%

1.7%

5.6%

4.2%

5.6%

2.0%

0.3%

1.5%

1.4%

1.4%

5.0%

1.4%

0.5%

0.5%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝72）

大津南小学校区（N＝151）

大津小学校区（N＝379）

美咲野小学校区（N＝194）

室小学校区（N＝294）

大津北小学校区（N＝72）

護川小学校区（N＝120）

小学校区別暮らしやすさ
暮らしやすい どちらかというと暮らしやすい どちらでもない
どちらかというと暮らしにくい 暮らしにくい わからない
無回答（無効回答含む）

58.3%

64.2%

50.9%

45.9%

50.0%

61.1%

47.5%

26.4%

19.9%

33.8%

42.3%

34.0%

16.7%

35.0%

6.9%

7.3%

7.1%

5.7%

8.2%

8.3%

9.2%

2.8%

3.3%

4.0%

3.1%

3.7%

4.2%

5.0%

0.7%

1.3%

1.0%

1.4%

3.3%

4.2%

4.0%

2.6%
2.6%

3.1%

5.6%

1.4%

0.7%

0.3%

0.5%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝72）

大津南小学校区（N＝151）

大津小学校区（N＝379）

美咲野小学校区（N＝194）

室小学校区（N＝294）

大津北小学校区（N＝72）

護川小学校区（N＝120）

小学校区別住み続けたい度
ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい どちらでもない できれば町外に移転したい

町外に移転したい わからない 無回答（無効回答含む）
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・

・

4-1 年齢別・小学校区別転居したい理由（全体）

全体的に「転居したい理由」として多い回答は、「買い物など日常生活に不便だから」となっている。

4-2 年齢別・小学校区別転居したい理由（10代）
「通勤・通学に不便だから」、「自然環境が悪いから」、「買い物など日常生活に不便だから」、「仕事や商売の関係から」という回答が
上がっている。

9.1%

10.0%

4.8%

5.6%

33.3%

18.2%

3.0%

9.5%

5.6%

9.1%

9.1%

10.0%

4.8%
28.6%

11.1%

9.1%

6.1%

20.0%

4.8%

5.6%

18.2%

9.5%

5.6%

9.1%

9.5%

5.6%

6.1%

9.5%

14.3%

5.6%

66.7%

27.3%

21.2%

30.0%

19.0%

42.9%

16.7%

9.1%

9.5%

14.3%

11.1%

3.0%

4.8%

5.6%

3.0%

4.8%

9.1%

15.2%
3.0%

10.0%

12.1%

20.0%

9.5%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝3）

大津南小学校区（N＝11）

大津小学校区（N＝33）

美咲野小学校区（N＝10）

室小学校区（N＝21）

大津北小学校区（N＝7）

護川小学校区（N＝18）

転居したい理由（全体）

生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから

通勤・通学に不便だから 現在住んでいる住宅に不満があるから

自然環境が悪いから 騒音、大気汚染などの公害が多いから

近所との人間関係がうまくいかないから 買い物など日常生活に不便だから

公共施設が整っていないから 教育・文化の程度がよくないから

仕事や商売の関係から まちの安全性に不安があるから

進学させたい高校の校区外だから その他

50.0% 50.0%

50.0% 50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝2）

大津小学校区（N＝2）

美咲野小学校区（N＝0）

室小学校区（N＝0）

大津北小学校区（N＝0）

護川小学校区（N＝0）

転居したい理由（10代）

通勤・通学に不便だから 自然環境が悪いから 買い物など日常生活に不便だから 仕事や商売の関係から
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・
4-3 年齢別・小学校区別転居したい理由（20代）
「生まれ育ったところではないから」、「町外に住みたいと思う場所があるから」、「通勤・通学に不便だから」、「自然環境が悪いから」、
「騒音、大気汚染などの公害が多いから」、「買い物など日常生活に不便だから」、「公共施設が整っていないから」、「仕事や商売の
関係から」という回答が上がっている。

50.0%

33.3%

50.0%

33.3%

50.0%

25.0% 25.0%

50.0%

25.0% 25.0%

33.3%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝0）

大津小学校区（N＝3）

美咲野小学校区（N＝1）

室小学校区（N＝4）

大津北小学校区（N＝2）

護川小学校区（N＝2）

転居したい理由（20代）
生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから
通勤・通学に不便だから 自然環境が悪いから
騒音、大気汚染などの公害が多いから 買い物など日常生活に不便だから
公共施設が整っていないから 仕事や商売の関係から
その他 無回答
複数回答 無効回答
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・

・

4-4 年齢別・小学校区別転居したい理由（30代）
「現在住んでいる住宅に不満があるから」、「自然環境が悪いから」、「近所との人間関係がうまくいかないから」、「買い物など日常生
活に不便だから」、「公共施設が整っていないから」、「教育・文化の程度がよくないから」、「まちの安全性に不安があるから」という回答
が上がっている。

4-5 年齢別・小学校区別転居したい理由（40代）
「生まれ育ったところではないから」、「町外に住みたいと思う場所があるから」、「通勤・通学に不便だから」、「現在住んでいる住宅に不
満があるから」、「近所との人間関係がうまくいかないから」、「買い物など日常生活に不便だから」、「公共施設が整っていないから」、
「まちの安全性に不安があるから」「進学させたい高校の校区外だから」という回答があがっている。

25.0% 50.0%

50.0%

33.3% 16.7% 16.7%

25.0%

33.3%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝0）

大津小学校区（N＝6）

美咲野小学校区（N＝0）

室小学校区（N＝4）

大津北小学校区（N＝0）

護川小学校区（N＝2）

転居したい理由（30代）

現在住んでいる住宅に不満があるから 自然環境が悪いから

近所との人間関係がうまくいかないから 買い物など日常生活に不便だから

公共施設が整っていないから 教育・文化の程度がよくないから

まちの安全性に不安があるから その他

16.7%

12.5%

16.7%

16.7%

16.7%

12.5% 12.5%

33.3%

33.3%

12.5%

16.7%

25.0% 12.5%

16.7%

12.5%

16.7%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝0）

大津小学校区（N＝8）

美咲野小学校区（N＝6）

室小学校区（N＝6）

大津北小学校区（N＝0）

護川小学校区（N＝0）

転居したい理由（40代）

生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから

通勤・通学に不便だから 現在住んでいる住宅に不満があるから

近所との人間関係がうまくいかないから 買い物など日常生活に不便だから

公共施設が整っていないから まちの安全性に不安があるから

進学させたい高校の校区外だから その他
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・

・

4-6 年齢別・小学校区別転居したい理由（50代）
「生まれ育ったところではないから」、「町外に住みたいと思う場所があるから」、「通勤・通学に不便だから」、「現在住んでいる住宅に不
満があるから」、「近所との人間関係がうまくいかないから」、「買い物など日常生活に不便だから」、「公共施設が整っていないから」とい
うの回答があがっている。

4-7 年齢別・小学校区別転居したい理由（60代）

60代は、他の年代に比べて、多様な回答理由となっている。

25.0%

50.0%

33.3%

50.0%

25.0%

20.0% 20.0%

100.0%

50.0%

66.7%

25.0%

50.0%

20.0% 20.0%

25.0%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝2）

大津南小学校区（N＝3）

大津小学校区（N＝4）

美咲野小学校区（N＝0）

室小学校区（N＝2）

大津北小学校区（N＝1）

護川小学校区（N＝5）

転居したい理由（50代）

生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから

通勤・通学に不便だから 現在住んでいる住宅に不満があるから

近所との人間関係がうまくいかないから 買い物など日常生活に不便だから

公共施設が整っていないから 進学させたい高校の校区外だから

その他

20.0%

25.0%

25.0%

11.1%

25.0%

20.0%

50.0%

25.0%

11.1%

50.0%

11.1%

20.0%

25.0%

20.0%

50.0%

22.2%

20.0%

25.0%

11.1% 11.1% 22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝4）

大津小学校区（N＝5）

美咲野小学校区（N＝0）

室小学校区（N＝2）

大津北小学校区（N＝4）

護川小学校区（N＝9）

転居したい理由（60代）

生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから

通勤・通学に不便だから 現在住んでいる住宅に不満があるから

自然環境が悪いから 騒音、大気汚染などの公害が多いから

近所との人間関係がうまくいかないから 買い物など日常生活に不便だから

公共施設が整っていないから 教育・文化の程度がよくないから

その他
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・

・

4-8 年齢別・小学校区別転居したい理由（70代以上）

70代以上は、他の年代に比べて、多様な回答理由となっている。

5 小学校区別買い物の不便さ
「店舗まで遠い」という回答が大津北小学校区に一番多く、「店舗までの移動手段が不足している」との回答は美咲野小学校区に、
「重い物やかさばる物の買い物が困難」との回答は室小学校区に多くなっている。

20.0%

33.3%

33.3%

20.0%

33.3%

50.0%

100.0%

20.0%

33.3%

33.3%

50.0%

20.0% 20.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝1）

大津南小学校区（N＝2）

大津小学校区（N＝5）

美咲野小学校区（N＝3）

室小学校区（N＝3）

大津北小学校区（N＝0）

護川小学校区（N＝0）

転居したい理由（70代以上）

生まれ育ったところではないから 町外に住みたいと思う場所があるから 現在住んでいる住宅に不満があるから

騒音、大気汚染などの公害が多いから 買い物など日常生活に不便だから まちの安全性に不安があるから

その他

47.2%

35.1%

20.3%

35.1%

11.2%

50.0%

44.2%

25.0%

23.8%

28.8%

37.1%

22.8%

18.1%

34.2%

6.9%

7.3%

13.7%

8.8%

25.2%

9.7%

7.5%

8.3%

17.9%

27.7%

13.4%

33.0%

11.1%

6.7%

12.5%

15.9%

9.5%

5.7%

7.8%

11.1%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝72）

大津南小学校区（N＝151）

大津小学校区（N＝379）

美咲野小学校区（N＝194）

室小学校区（N＝294）

大津北小学校区（N＝72）

護川小学校区（N＝120）

小学校区別買い物の不便さ

店舗まで遠い 店舗までの移動手段が不足している 重い物やかさばる物の買い物が困難

その他 無回答（無効回答含む）

33



・

・

6 年齢別望む商業施設
「大型ショッピングモールの設置」という回答が全年齢を通じて多い傾向にあり、「コンビニの多数設置」という回答は少ない傾向にある。
70代以上においては「移動販売車の活用」という回答が他の年代に比べ多くなっている。

7-1 小学校区別人とのかかわり（全体）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多い傾向にある。「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい」
という回答が一番多いのは大津東小学校区となっている。

78.9%

50.0%

55.5%

49.7%

38.3%

37.1%

25.4%

21.1%

19.8%

23.1%

27.4%

30.6%

29.7%

28.6%

5.3%

2.1%

0.6%

3.0%

2.1%

1.3%

1.7%

10.4%

9.8%

13.7%

11.4%

14.8%

14.3%

3.1%

5.2%

3.0%

7.3%

8.3%

17.4%

5.3%

6.3%

6.4%

4.1%

5.7%

3.1%

5.4%

10.5%

9.4%

5.2%

6.1%

7.8%

10.0%

3.7%

1.0%

3.5%

3.0%

8.3%

5.2%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代（N＝19）

20代（N＝96）

30代（N＝173）

40代（N＝197）

50代（N＝193）

60代（N＝229）

70代以上（N＝350）

年齢別望む商業施設

大型ショッピングモールの設置 中型スーパーの複数設置 コンビニの多数設置

既存商店街の活性化 移動販売車の活用 宅配事業者の活用

その他 無回答（無効回答含む）

27.8%

19.2%

18.2%

21.1%

17.7%

20.8%

20.8%

54.2%

68.2%

56.2%

58.2%

55.1%

48.6%

57.5%

1.4%

4.0%

4.2%

1.5%

2.7%

1.4%

4.2%

4.2%

2.0%

7.7%

8.8%

10.9%

9.7%

6.7%

5.6%

1.3%

6.9%

4.6%

7.1%

5.6%

7.5%

1.4%

2.0%

2.4%

1.5%

1.7%

2.8%

1.7%

5.6%

3.3%

4.5%

4.1%

4.8%

11.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝72）

大津南小学校区（N＝151）

大津小学校区（N＝379）

美咲野小学校区（N＝194）

室小学校区（N＝294）

大津北小学校区（N＝72）

護川小学校区（N＝120）

人とのかかわり方（全体）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）
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・

・

7-2 小学校区別人とのかかわり（10代）
「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい」、「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答がある一方、「地域で
の人との関わりには興味関心がない」という回答も上がっている。

7-3 小学校区別人とのかかわり（20代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多いものの、「地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない」、「他人
の協力は期待していない（自分のことは自分でする）」、「地域での人との関わりには興味関心がない」という回答も若干上がってい
る。

0.0%

33.3%

33.3%

16.7%

50.0%

66.7%

33.3%

66.7%

66.7%

50.0%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝3）

大津小学校区（N＝6）

美咲野小学校区（N＝6）

室小学校区（N＝3）

大津北小学校区（N＝2）

護川小学校区（N＝2）

人とのかかわり方（10代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域での人との関わりには興味関心がない その他

0.0%

20.0%

10.7%

25.0%

12.5%

33.3%

50.0%

60.0%

57.1%

56.3%

50.0%

33.3%

33.3%

20.0%

7.1%

4.2%

16.7%

3.6%

6.3%

12.5%

33.3%

17.9%

20.8%

3.6%

0.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝0）

大津南小学校区（N＝5）

大津小学校区（N＝28）

美咲野小学校区（N＝16）

室小学校区（N＝24）

大津北小学校区（N＝3）

護川小学校区（N＝6）

人とのかかわり方（20代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）
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・

・

7-4 小学校区別人とのかかわり（30代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多いものの、「地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない」、「他人
の協力は期待していない（自分のことは自分でする）」、「地域での人との関わりには興味関心がない」という回答も上がっている。

7-5 小学校区別人とのかかわり（40代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多いものの、「地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない」、「他人
の協力は期待していない（自分のことは自分でする）」、「地域での人との関わりには興味関心がない」という回答も若干上がってい
る。

28.6%

15.6%

9.5%

22.4%

7.7%

85.7%

42.9%

43.8%

66.7%

38.8%

33.3%

61.5%

14.3%

4.7%

6.1%

15.4%

7.1%

14.1%

9.5%

18.4%

15.4%

14.3%

20.3%

14.3%

8.2%

33.3%

7.1%

1.6%

2.0%

4.1%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝7）

大津南小学校区（N＝14）

大津小学校区（N＝64）

美咲野小学校区（N＝21）

室小学校区（N＝49）

大津北小学校区（N＝3）

護川小学校区（N＝13）

人とのかかわり方（30代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）

14.3%

22.2%

19.0%

16.4%

20.0%

100.0%

64.3%

55.6%

53.4%

49.1%

62.5%

53.3%

7.1%

7.4%

3.4%

5.5%

6.7%

5.6%

13.8%

10.9%

12.5%

6.7%

7.1%

5.6%

5.2%

10.9%

12.5%

6.7%

7.1%

1.7%

3.6%

12.5%

3.7%

3.4%

3.6%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝3）

大津南小学校区（N＝14）

大津小学校区（N＝54）

美咲野小学校区（N＝58）

室小学校区（N＝55）

大津北小学校区（N＝8）

護川小学校区（N＝15）

人とのかかわり方（40代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）
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・

・

7-6 小学校区別人とのかかわり（50代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多く、「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい」という回答
が比較的多くなっている。

7-7 小学校区別人とのかかわり（60代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多く、「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい」が全世代の
中で最も多くなっている。

11.1%

5.0%

17.2%

32.5%

22.7%

16.7%

13.0%

55.6%

70.0%

62.1%

50.0%

50.0%

66.7%

56.5%

11.1%

5.0%

2.5%

16.7%

4.3%

22.2%

8.6%

7.5%

15.9%

13.0%

5.2%
2.5%

4.5%

13.0%

5.0%

5.2%

2.5%

2.3%

15.0%

1.7%

2.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝9）

大津南小学校区（N＝20）

大津小学校区（N＝58）

美咲野小学校区（N＝40）

室小学校区（N＝44）

大津北小学校区（N＝6）

護川小学校区（N＝23）

人とのかかわり方（50代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）

40.0%

19.4%

24.1%

19.2%

12.2%

36.8%

27.6%

45.0%

72.2%

46.6%

73.1%

75.5%

42.1%

55.2%

6.9%

5.0%

12.1%

7.7%

6.1%

5.3%

3.4%

5.0%

2.8%

1.7%

10.3%

3.4%

2.0%5.3%

3.4%

5.0%

5.6%

5.2%

4.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝20）

大津南小学校区（N＝36）

大津小学校区（N＝58）

美咲野小学校区（N＝26）

室小学校区（N＝49）

大津北小学校区（N＝19）

護川小学校区（N＝29）

人とのかかわり方（60代）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）
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・
7-8 小学校区別人とのかかわり（70代）
「隣近所の人との付き合いは大切にしたい」という回答が最も多く、「地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい」という回答
が比較的多くなっている。

33.3%

22.0%

16.4%

18.5%

18.8%

16.1%

21.9%

48.5%

72.9%

66.4%

59.3%

62.3%

48.4%

65.6%

1.7%2.7%

1.4%

3.4%

3.6%

3.7%

5.8%

12.9%
3.1%

6.1%

3.7%

4.3%

6.5%

6.3%

3.0%

0.9%

3.7%

9.1%

10.0%

11.1%

7.2%

16.1%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区（N＝33）

大津南小学校区（N＝59）

大津小学校区（N＝110）

美咲野小学校区（N＝27）

室小学校区（N＝69）

大津北小学校区（N＝31）

護川小学校区（N＝32）

人とのかかわり方（70代以上）

地域をよくする活動をみんなで協力し合って行いたい 隣近所の人との付き合いは大切にしたい

地域の人や隣近所の人とは関わりを持ちたくない 他人の協力は期待していない（自分のことは自分でする）

地域での人との関わりには興味関心がない その他

無回答（無効回答含む）
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・
8 小学校区別使用交通機関

「自家用車」の使用がどの小学校区でも最も高く、中でも大津東小学校区の比率が高い。「鉄道」は美咲野小学校区、「路線バス」
は護川小学校区、「タクシー」は大津北小学校区が他の小学校区に比べて使用率が高くなっている。

1.4%

2.6%

5.5%

6.7%

4.4%

3.3%

1.4%

1.3%

1.8%

0.5%

0.7%

3.3%

1.4%

3.4%

1.0%

2.7%

4.2%

0.8%

88.9%

86.8%

83.1%

85.6%

87.8%

84.7%

86.7%

1.4%

1.3%

1.1%

0.5%

1.0%

1.4%

2.5%

5.3%

1.3%

1.0%

0.3%

2.8%

1.7%

5.6%

2.0%

3.7%

4.6%

3.1%

4.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大津東小学校区

（N＝72）

大津南小学校区

（N＝151）

大津小学校区

（N＝379）

美咲野小学校区

（N＝194）

室小学校区

（N＝294）

大津北小学校区

（N＝72）

護川小学校区

（N＝120）

小学校区別使用交通機関

鉄道 路線バス タクシー 自家用車 知人の自動車に乗合 その他 無回答（無効回答含む）
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・
9 年齢別行政情報入手先（総回答数に対する割合）

全年齢層で、「「広報おおづ」「生涯学習情報誌」「議会だより」などの大津町が発行している情報誌」が40％以上を占めている。「新
聞、雑誌など」は10代と70代以上で高くなっている。「「からいもくん便り（大津町総合情報メール）」などのメールサービス」、「大津
町公式LINE（ライン）」は40代が最も多くなっている。「Facebook（フェイスブック）」は10代が最も多くなっている。「大津町ホーム
ページ」の割合は20代が最も多くなっている。

45.5%

47.2%

51.5%

46.5%

46.5%

50.8%

54.7%

56.1%

15.2%

12.0%

2.2%

4.2%

7.6%

13.3%

20.8%

19.7%

0.8%

3.7%

9.8%

6.5%

5.8%

4.6%

5.1%

12.1%

12.8%

17.5%

21.0%

16.0%

11.3%

6.2%

3.0%

3.0%

0.4%

0.8%

1.9%

1.0%

0.5%

15.2%

23.2%

16.0%

14.8%

17.4%

14.0%

8.9%

7.6%

3.0%
2.4%

6.3%

1.7%

2.7%

1.7%

2.2%

2.0%

6.1%

1.6%

2.2%

1.1%

1.4%

2.2%

2.7%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

（N＝33）

20代

（N＝125）

30代

（N＝268）

40代

（N＝357）

50代

（N＝368）

60代

（N＝415）

70代

（N＝371）

80代以上

（N＝198）

年齢別行政情報入手先

「広報おおづ」「生涯学習情報誌」「議会だより」などの大津町が発行している情報誌

新聞、雑誌など

「からいもくん便り（大津町総合情報メール）」などのメールサービス

大津町公式LINE（ライン）

Facebook（フェイスブック）

大津町ホームページ

その他

無回答
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・
10 業種等別勤務先
勤務先が「大津町内」と回答した割合の高い業種は、「飲食業･宿泊業（自営）」であり、全体の70％以上となっている。次いで
「農林業（自営）」、「その他サービス業（自営）」であり、それぞれ全体の約6割となっている。学生については、全体の約7割が「熊
本市」へ通学しており、次いで「その他の市町村」が約12.0%、「菊池市」が約8.0％となっている。最も回答数多かったのが製造業
（勤務）であり、「大津町内」が勤務先の割合は約40％となっている。

61.4%

36.8%

44.4%

40.0%

28.6%

29.6%

53.8%

46.3%

75.0%

40.0%

50.0%

27.4%

60.0%

34.9%

25.3%

4.0%

14.3%

11.1%

35.1%

10.5%

2.4%

14.3%

25.9%

14.8%

15.0%

12.5%

19.3%

11.4%

23.6%

26.5%

72.0%

0.7%

15.6%

1.8%

15.8%

9.8%

7.4%

3.7%

5.0%

12.5%

3.0%

2.9%

4.7%

9.6%

8.0%

0.3%

6.5%

22.2%

11.7%

11.1%

3.7%

10.0%

12.5%

7.4%

4.7%

1.2%

2.6%

8.8%

3.7%

12.5%

10.0%

12.5%

6.7%

3.8%

15.7%

0.6%

10.5%

16.1%

3.7%

7.7%

11.1%

10.0%

26.7%

10.4%

3.6%

1.3%

0.7%

13.0%

10.5%

1.0%

3.7%

5.6%

2.2%

7.5%

0.3%

2.6%

5.3%

22.2%

3.9%

3.7%

1.9%

1.2%

1.3%

1.0%

7.1%

3.7%

5.0%

3.7%

0.9%

1.2%

1.3%

1.8%

4.4%

14.3%

11.1%

9.3%

3.0%

5.7%

9.4%

15.7%

12.0%

0.6%

0.3%

5.2%

29.8%

10.5%

11.1%

0.5%

28.6%

38.5%

12.5%

5.0%

0.7%

20.0%

4.0%

70.1%

70.8%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林業（自営）

（N＝57）

農林業（勤務）

（N＝19）

製造業（自営）

（N＝9）

製造業（勤務）

（N＝205）

建設業（自営）

（N＝14）

建設業（勤務）

（N＝27）

小売･卸売業（自営）

（N＝13）

小売･卸売業（勤務）

（N＝54）

飲食業･宿泊業（自営）

（N＝8）

飲食業･宿泊業（勤務）

（N＝20）

医療･福祉業（自営）

（N＝8）

医療･福祉業（勤務）

（N＝135）

その他サービス業（自営）

（N＝35）

その他サービス業（勤務）

（N＝106）

公務員･団体職員

（N＝83）

学生

（N＝25）

主婦･主夫

（N＝154）

無職（年金受給等）

（N＝298）

その他

（N＝77）

業種別勤務先

大津町内 熊本市 菊池市 合志市

阿蘇市 菊陽町 益城町 西原村

南阿蘇村 その他の市町村 通勤･通学していない
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・
11 男女別職業比率
男性比率が高いのは「製造業（勤務）」の約10.8%であり、女性比率が高いのは「医療・福祉業（勤務）」の約7.8％となってい
る。

2.3%

0.7%

0.4%

10.8%

0.5%

1.5%

0.4%

1.7%

0.4%

0.2%

0.4%

2.0%

1.4%

3.2%

3.3%

0.6%

1.9%

0.7%

0.2%

4.1%

0.5%

0.4%

0.5%

2.3%

0.2%

1.2%

0.2%

7.8%

1.2%

4.5%

2.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40%
女 男

4.1%

1.4%

0.7%

14.9%

1.0%

2.0%

0.9%

3.9%

0.6%

1.5%

0.6%

9.8%

2.5%

7.7%

6.0%

1.8%

0%5%10%15%20%25%30%

農林業（自営）

（N＝57）

農林業（勤務）

（N＝19）

製造業（自営）

（N＝9）

製造業（勤務）

（N＝205）

建設業（自営）

（N＝14）

建設業（勤務）

（N＝27）

小売･卸売業（自営）

（N＝13）

小売･卸売業（勤務）

（N＝54）

飲食業･宿泊業（自営）

（N＝8）

飲食業･宿泊業（勤務）

（N＝20）

医療･福祉業（自営）

（N＝8）

医療･福祉業（勤務）

（N＝135）

その他サービス業（自営）

（N＝35）

その他サービス業（勤務）

（N＝106）

公務員･団体職員

（N＝83）

学生

（N＝25）

男女別職業比率

全体
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・
12 男女別共同参画比率
「平等になっている」、「現状は平等ではないが、平等になりつつある」と回答したのは、男性が約23.0％、女性が約22.6％で、大き
な差はない。一方、「平等になっていない」と回答したのは女性が約19.8％で、男性の約12.0%を上回っている。

7.2%

38.6%

31.9%

18.8%

1.7%

1.7%

0%10%20%30%40%50%

平等になっている

（N＝99）

現状は平等ではないが、平等

になりつつある

（N＝531）

平等になっていない

（N＝439）

どちらとも言えない

（N＝258）

その他

（N＝23）

無回答

（N＝24）

男女別共同参画比率

全体

4.4%

18.6%

12.0%

6.8%

0.9%

0.7%

2.6%

20.0%

19.8%

12.0%

0.7%

0.9%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男 女 1.2.のいずれにも当てはまらない
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実
学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資等） 行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）
人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（全体）

満足度

満足度平均点:51.9

重要度平均点:71.2

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「工業の振興」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「児童福祉・子育て支援の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「公共交通の充実」である
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興
観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興
文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資等）
行政運営の充実（窓口サービス向上、

事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（大津東小学校区）

満足度

満足度平均点:51.8

重要度平均点:66.8

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「町民との協働」が最も低い

✓ 満足度は「健康づくり、地域医療の充実」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「高齢者福祉の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「道路網の充実」である

重
要
度

45



農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実
高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）
公園・緑地の充実 上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資…
行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（大津南小学校区）

満足度

満足度平均点:50.1

重要度平均点:69.0

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「上・下水道の充実」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「上・下水道の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「公共交通の充実」である
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実
消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、

適正な公共投資等）

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0
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70.0

75.0

80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（大津小学校区）

満足度

満足度平均点:52.6

重要度平均点:72.6

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「工業の振興」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「児童福祉・子育て支援の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「道路網の充実」である

重
要
度

47



農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実 地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実

学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実
公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、

適正な公共投資等）

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進
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80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（美咲野小学校区）

満足度

満足度平均点:53.4

重要度平均点:72.0

✓ 重要度は「児童福祉・子育て支援の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「上・下水道の充実」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「児童福祉・子育て支援の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「公共交通の充実」である
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実
高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実
学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり
スポーツの振興

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実
上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資… 行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0
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65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（室小学校区）

満足度

満足度平均点:51.4

重要度平均点:72.1

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「工業の振興」が最も高く、「道路網の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「児童福祉・子育て支援の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「道路網の充実」である
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実
高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実
学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進
社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興
文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援…

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）

財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資等）

行政運営の充実（窓口サービス向上、

事務効率化等）

人権の尊重

男女共同参画の推進
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70.0

75.0

80.0

85.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（大津北小学校区）

満足度

満足度平均点:51.9

重要度平均点:69.9

✓ 重要度は「道路網の充実」が最も高く、「文化の振興」が最も低い

✓ 満足度は「行政運営の充実」が最も高く、「道路網の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「児童福祉、子育て支援の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「道路網の充実」である
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農業の振興

林業の振興

工業の振興

商業の振興

観光の振興

健康づくり、地域医療の充実

児童福祉、子育て支援の充実高齢者福祉の充実

障がい福祉の充実

地域福祉の充実（地域全体での支え合い）

親力・家庭教育力の向上と支援

幼児教育の充実学力の向上・学校教育の充実

国際交流の推進

社会教育の充実・生きがいづくり

スポーツの振興
文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等）

計画的な土地利用（中心市街地整備、

農地保全等）

公園・緑地の充実

上・下水道の充実

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等）

道路網の充実

公共交通の充実

地球環境との共生（省エネ、公害防止等）

交通安全・防犯対策の充実

消防・防災の充実

町民との協働（情報発信、町民対話等）

地域コミュニティの充実（町内会支援等）
財政運営の充実（財源確保、適正な公共投資等）

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等）人権の尊重

男女共同参画の推進

55.0
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80.0

85.0

90.0

30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0

満足度・重要度プロット図（護川小学校区）

満足度

満足度平均点:51.3

重要度平均点:71.8

✓ 重要度は「公共交通の充実」が最も高く、「林業の振興」が最も低い

✓ 満足度は「工業の振興」が最も高く、「公共交通の充実」が最も低い

✓ 重要度・満足度ともに高いのは「健康づくり、地域医療の充実」である

✓ 重要度が高く満足度が低いのは「公共交通の充実」である
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【全体】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 54.8 53.0 53.8 55.4 54.9 56.2 54.3 73.0 71.4 70.7 70.9 70.5 71.4 70.0

林業の振興 50.1 49.9 49.4 49.6 49.8 50.8 51.0 64.1 62.5 59.2 59.1 59.8 61.6 61.0

工業の振興 55.1 56.4 57.2 57.5 56.1 58.9 60.4 71.1 70.3 70.7 70.3 71.4 73.9 72.4

商業の振興 48.4 48.7 45.7 47.6 46.2 48.9 48.2 74.6 73.1 74.6 74.2 76.2 76.6 77.2

観光の振興 45.2 45.0 42.9 43.2 43.1 44.8 45.7 71.1 71.8 72.1 69.8 70.7 70.9 69.9

健康づくり、地域医療の充実 57.0 57.8 55.5 55.8 54.1 55.4 59.1 79.2 78.8 76.4 75.5 76.3 76.0 77.2

児童福祉、子育て支援の充実 59.3 61.3 57.9 58.8 58.7 58.4 58.7 80.6 82.0 78.8 78.6 79.9 79.3 78.5

高齢者福祉の充実 54.8 55.3 51.7 53.5 53.0 53.4 53.4 80.3 81.9 78.1 77.2 76.9 77.1 76.1

障がい福祉の充実 56.3 56.5 52.4 54.1 53.8 54.2 52.5 74.3 74.7 74.1 72.4 73.2 73.5 73.5

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 55.4 55.5 52.6 53.3 52.5 52.9 52.6 75.6 75.8 74.4 72.6 74.0 73.5 71.8

親力・家庭教育力の向上と支援 51.6 52.1 51.1 50.8 50.7 51.7 51.5 74.8 75.0 70.8 72.2 72.7 73.1 70.3

幼児教育の充実 55.8 56.0 54.6 54.9 54.6 55.0 53.5 78.4 77.6 72.8 74.8 74.4 76.0 73.5

学力の向上・学校教育の充実 53.0 53.9 52.2 52.4 52.2 52.7 51.2 79.7 79.7 74.7 77.1 77.0 77.4 75.1

国際交流の推進 52.5 52.9 51.9 51.6 51.2 51.1 51.0 65.6 65.9 64.4 63.3 64.8 65.6 66.6

社会教育の充実・生きがいづくり 52.4 53.4 52.2 52.3 52.0 52.7 51.9 72.8 73.4 68.7 70.1 70.9 71.3 68.9

スポーツの振興 55.5 57.7 55.9 55.6 54.1 57.1 56.3 67.1 67.3 65.2 64.7 66.3 66.4 65.8

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 52.9 54.3 51.7 52.3 51.9 53.5 53.2 66.3 65.0 62.9 62.4 64.1 63.8 63.6

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 46.8 45.6 44.5 46.0 44.7 45.3 44.7 74.2 73.7 72.6 72.6 73.6 75.4 76.6

公園・緑地の充実 53.9 53.3 49.7 52.7 48.9 52.5 50.4 70.8 70.2 68.3 68.2 70.8 70.9 72.4

上・下水道の充実 59.2 60.2 56.6 58.1 57.0 57.8 58.2 74.6 74.7 71.0 69.5 69.9 72.0 73.6

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 49.5 49.7 49.1 51.4 49.8 50.6 51.8 72.7 70.7 67.2 66.0 66.7 67.2 68.3

道路網の充実 48.5 46.8 44.9 47.3 46.6 44.8 39.0 77.0 77.3 75.0 73.9 75.2 78.9 82.6

公共交通の充実 41.4 40.2 37.0 41.5 39.7 39.9 37.0 80.1 80.8 79.9 76.9 77.5 78.3 81.0

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 51.3 50.5 49.8 49.2 48.9 50.5 48.8 73.2 72.4 70.5 70.9 71.5 72.2 70.1

交通安全・防犯対策の充実 54.7 54.7 52.0 54.5 52.2 53.9 48.8 80.1 78.0 73.6 73.0 74.8 74.3 76.1

消防・防災の充実 58.3 59.2 55.7 56.7 56.6 57.7 55.5 76.7 75.9 70.3 71.5 72.8 72.6 73.2

町民との協働（情報発信、町民対話等） 51.7 52.2 50.6 51.4 52.1 53.9 53.4 69.2 69.5 64.5 65.9 67.0 67.3 64.8

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 52.7 53.5 50.5 52.2 51.8 53.4 52.9 67.4 67.1 64.3 64.0 64.7 63.8 62.4

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 51.9 50.4 49.9 51.1 50.7 52.7 51.1 72.4 71.8 68.2 67.9 70.6 70.2 68.6

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 54.4 54.3 53.1 53.5 53.8 56.1 54.9 72.3 72.1 68.6 68.1 69.9 69.2 67.3

人権の尊重 55.2 55.5 54.0 54.6 54.0 55.5 54.8 69.8 71.0 66.5 67.3 68.9 70.1 67.2

男女共同参画の推進 53.6 54.0 52.4 53.1 52.7 53.6 53.3 67.0 66.7 62.9 64.5 66.1 66.7 64.3

被災者の住まい再建 49.4 51.8 52.3 54.0 54.0 54.7 78.6 75.2 69.7 69.7 69.0 66.9

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 52.5 52.3 52.8 53.2 53.6 54.5 77.4 73.9 68.3 69.8 69.9 67.5

被災した道路・水道等のインフラの復旧 52.7 54.5 53.4 54.6 55.0 55.8 81.2 78.5 71.7 71.9 72.7 70.4

産業の復旧・復興 52.4 54.0 53.1 53.7 53.9 53.9 76.7 73.9 68.3 69.2 70.4 69.1

地域コミュニティの再生 53.0 54.1 52.6 52.8 53.4 53.5 71.8 70.0 65.2 64.8 66.5 64.5

施策（H29～R5）
満足度 重要度
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【大津東小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 53.1 50.0 56.4 55.5 51.0 49.4 49.2 75.0 73.2 68.9 75.5 69.4 72.9 70.5

林業の振興 45.1 50.4 47.6 47.7 45.5 42.9 48.0 63.8 65.8 58.5 61.5 58.3 63.9 59.4

工業の振興 51.3 54.7 56.1 56.5 50.6 50.0 57.4 73.9 72.5 73.2 70.2 69.9 71.6 71.3

商業の振興 44.6 49.6 43.2 51.8 47.2 45.6 48.0 75.0 70.2 69.8 70.7 71.6 73.6 69.4

観光の振興 42.9 46.4 43.3 44.7 39.7 41.7 46.9 70.3 71.0 70.1 69.0 67.2 71.7 69.2

健康づくり、地域医療の充実 57.1 57.6 54.8 56.0 50.9 52.5 62.3 80.9 80.1 76.8 72.2 72.4 70.3 71.2

児童福祉、子育て支援の充実 58.8 57.5 52.4 54.1 50.6 55.1 59.5 80.2 79.3 76.8 75.5 76.0 72.3 74.1

高齢者福祉の充実 52.5 54.3 51.2 56.6 52.4 50.0 57.0 82.5 81.2 76.2 78.7 76.9 77.6 76.6

障がい福祉の充実 54.9 56.5 50.0 54.9 51.3 52.5 53.8 73.5 74.2 74.4 72.6 73.4 73.0 72.5

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 55.4 54.3 51.7 53.8 50.9 46.3 52.9 78.8 75.4 72.0 71.7 69.4 70.9 70.8

親力・家庭教育力の向上と支援 54.3 53.2 50.6 49.5 50.7 51.9 53.0 75.0 73.9 70.7 72.6 67.2 68.2 64.8

幼児教育の充実 56.8 54.3 49.4 54.2 53.3 51.9 51.6 79.4 78.4 72.0 70.1 74.3 67.6 68.5

学力の向上・学校教育の充実 52.1 51.4 53.0 51.4 53.0 53.2 52.0 80.8 80.1 75.0 76.9 74.0 72.3 69.8

国際交流の推進 50.4 51.1 54.3 50.5 49.7 48.7 51.6 64.5 64.0 61.0 61.5 59.2 62.8 62.5

社会協力の充実・生きがいづくり 51.3 51.4 50.6 51.3 52.6 49.4 50.8 76.0 73.9 64.5 68.9 67.8 67.8 64.0

スポーツの振興 53.9 56.7 57.9 56.7 53.2 57.1 57.8 68.4 67.0 61.0 60.8 62.5 67.6 60.8

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 50.8 53.9 53.7 53.6 50.0 46.3 53.5 67.5 64.3 60.4 62.5 60.5 67.6 58.2

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 43.1 44.4 44.0 43.9 39.9 46.3 42.2 71.5 73.2 73.2 71.7 66.4 73.6 72.5

公園・緑地の充実 50.9 54.2 47.0 54.0 50.6 50.0 50.8 69.7 67.6 68.3 64.0 63.5 67.4 63.6

上・下水道の充実 51.3 56.5 51.7 54.7 51.9 48.8 50.4 77.9 73.2 75.0 74.1 68.9 77.0 71.3

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 44.9 48.9 50.0 50.0 47.5 50.0 51.6 72.1 70.3 66.1 64.7 59.2 63.9 61.9

道路網の充実 39.2 41.9 41.1 47.0 42.4 42.1 40.4 80.0 77.6 83.9 72.1 77.1 79.1 78.8

公共交通の充実 31.8 43.2 36.7 41.9 37.2 34.4 39.3 84.3 77.7 83.5 77.8 77.6 80.6 73.8

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 48.7 51.7 51.2 46.3 48.4 48.2 50.0 72.4 71.4 72.6 72.5 68.1 70.3 62.7

交通安全・防犯対策の充実 52.1 52.8 52.3 55.2 50.9 53.8 52.2 79.4 76.1 76.2 71.2 68.3 77.8 70.1

消防・防災の充実 51.3 59.9 56.4 55.8 55.3 48.2 56.3 77.0 75.4 68.6 71.2 68.2 79.7 69.3

町民との協働（情報発信、町民対話等） 48.7 55.6 48.8 52.6 49.7 52.4 54.5 68.1 69.9 64.0 68.9 61.0 73.0 57.9

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 51.3 54.9 51.1 52.6 50.3 50.0 54.2 67.5 67.8 67.0 64.2 58.0 68.8 58.5

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 50.8 52.9 46.4 51.3 47.7 53.1 48.5 75.0 72.7 68.5 68.8 63.0 73.6 62.3

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 53.3 53.9 53.5 54.0 53.1 60.0 54.9 75.0 69.1 71.5 66.7 62.3 73.6 62.9

人権の尊重 52.1 54.9 56.7 56.1 52.2 53.0 53.7 69.0 68.8 63.1 66.0 66.2 67.6 60.8

男女共同参画の推進 52.5 53.5 55.5 53.6 52.9 53.2 53.0 70.0 68.3 61.6 63.7 63.5 66.2 58.1

被災者の住まい再建 40.3 49.3 53.5 51.8 52.2 54.3 83.5 72.8 70.9 72.6 64.9 70.1

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 49.6 51.1 52.8 51.8 51.9 52.5 79.4 72.1 67.0 72.2 67.2 72.2

被災した道路・水道等のインフラの復旧 43.0 54.6 58.1 51.3 55.9 51.3 85.8 77.1 74.4 74.1 72.0 77.8

産業の復旧・復興 51.3 54.3 52.4 51.3 53.5 48.1 77.0 70.8 66.1 70.3 69.6 73.6

地域コミュニティの再生 51.7 52.4 52.8 53.1 51.6 48.8 73.0 69.6 64.8 63.9 63.5 65.5

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【大津南小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 53.9 55.1 49.7 56.1 56.1 55.9 54.1 72.8 75.0 69.9 72.3 73.6 71.1 69.9

林業の振興 48.4 47.6 49.7 49.5 48.2 50.0 48.5 63.6 62.2 60.8 56.9 58.9 61.7 59.7

工業の振興 54.6 55.9 57.2 57.3 54.8 59.0 57.5 69.4 69.0 68.5 68.2 74.0 72.9 68.8

商業の振興 48.7 47.8 45.7 48.4 44.6 49.5 47.3 73.6 71.2 71.3 72.5 76.2 73.1 74.0

観光の振興 43.6 45.8 39.0 44.9 39.7 45.6 43.2 72.5 69.8 72.1 67.3 71.2 69.0 67.9

健康づくり、地域医療の充実 59.2 61.2 53.9 57.7 49.6 55.8 59.3 78.9 75.5 80.1 70.3 74.4 72.6 72.5

児童福祉、子育て支援の充実 60.3 61.9 53.4 59.5 54.5 59.8 57.3 79.4 80.8 78.4 73.1 80.3 76.9 76.3

高齢者福祉の充実 55.9 58.3 51.9 53.6 53.0 56.2 51.9 80.3 77.7 77.5 76.4 79.0 75.9 74.6

障がい福祉の充実 58.1 56.4 52.0 53.6 53.2 55.1 50.4 73.5 71.1 77.2 71.4 73.2 72.2 71.5

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 58.6 60.7 51.3 56.1 50.0 53.0 51.1 72.9 73.4 75.0 69.8 74.4 70.0 69.7

親力・家庭教育力の向上と支援 52.4 54.9 48.7 53.4 48.7 51.2 50.4 75.0 71.0 69.4 70.1 70.4 69.8 66.6

幼児教育の充実 54.5 57.1 51.6 56.6 54.2 54.7 52.0 77.9 74.5 71.3 70.9 72.8 73.6 69.0

学力の向上・学校教育の充実 52.6 55.9 51.9 55.9 50.8 53.8 49.3 77.4 78.0 72.5 74.1 74.8 73.8 71.7

国際交流の推進 51.4 53.4 49.3 52.9 50.0 51.6 50.2 64.1 65.2 64.0 61.5 65.0 63.7 66.0

社会協力の充実・生きがいづくり 53.3 54.3 52.6 55.3 51.3 54.6 51.3 73.0 72.0 68.4 69.4 68.6 69.2 68.3

スポーツの振興 58.6 57.2 53.8 57.2 51.1 56.5 54.1 65.1 64.8 65.4 66.2 65.9 62.7 62.8

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 54.0 55.2 48.1 54.7 51.3 54.7 50.9 64.5 64.7 64.4 61.8 63.2 61.5 63.3

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 47.6 48.7 40.7 48.4 44.1 46.3 41.2 73.5 73.7 73.2 70.2 72.1 72.8 73.1

公園・緑地の充実 51.0 54.9 44.8 53.8 47.6 53.1 45.0 72.5 67.4 69.3 63.7 68.1 65.5 73.8

上・下水道の充実 58.7 66.0 58.8 60.9 57.0 60.7 60.4 72.7 70.9 69.6 66.4 67.6 66.2 73.7

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 46.4 51.8 44.0 52.6 48.9 52.1 48.9 73.9 67.7 68.1 63.3 63.0 62.9 66.7

道路網の充実 48.3 48.5 41.4 46.9 42.5 43.0 37.5 73.8 76.8 72.8 72.8 77.0 75.9 79.2

公共交通の充実 40.3 37.7 35.9 41.3 37.5 39.0 34.2 77.0 82.0 76.4 77.4 76.6 71.5 78.6

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 50.2 51.5 46.7 51.6 47.6 53.1 46.9 72.1 74.2 72.1 67.9 68.6 69.1 66.6

交通安全・防犯対策の充実 56.6 58.2 49.4 56.8 52.4 55.8 46.8 80.7 75.3 75.0 69.1 71.4 69.7 70.7

消防・防災の充実 58.6 63.1 56.7 57.8 56.3 60.3 52.1 77.8 74.5 71.4 66.4 68.9 67.6 69.9

町民との協働（情報発信、町民対話等） 50.5 51.3 48.0 53.4 49.1 53.7 50.9 69.3 68.2 68.8 63.7 63.5 66.1 63.1

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 52.6 53.2 48.4 53.5 49.6 53.5 49.5 65.9 65.7 67.9 64.5 63.2 62.4 60.9

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 52.8 51.5 48.4 53.2 46.9 54.4 49.8 69.4 68.2 72.1 65.0 67.0 67.5 68.0

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 54.8 53.3 52.3 55.3 52.4 58.5 52.7 69.3 71.1 71.4 67.4 66.4 68.1 65.0

人権の尊重 57.9 57.5 54.3 57.6 53.7 57.8 54.5 68.8 71.2 68.0 64.4 67.3 66.3 64.0

男女共同参画の推進 53.3 53.4 50.3 56.1 51.9 56.0 52.9 64.2 64.0 64.3 63.4 65.8 62.7 61.4

被災者の住まい再建 47.1 52.8 45.8 56.6 51.8 55.5 80.5 75.5 75.4 67.9 65.5 66.9

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 51.2 51.3 50.3 56.1 50.9 55.7 79.0 74.2 72.8 66.8 67.4 67.4

被災した道路・水道等のインフラの復旧 52.1 54.2 50.3 56.8 53.7 57.2 80.5 76.5 73.1 70.5 71.0 69.9

産業の復旧・復興 52.4 53.0 50.0 55.0 52.4 55.0 77.0 73.7 70.2 67.4 66.1 68.0

地域コミュニティの再生 52.1 55.8 49.7 54.5 50.7 55.0 71.3 70.9 68.7 64.4 64.0 63.0

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【大津小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 53.6 51.8 54.8 56.4 55.4 57.4 54.9 73.4 70.7 72.4 68.6 71.1 73.8 69.6

林業の振興 50.7 49.3 48.9 51.7 50.4 52.4 51.7 65.8 64.0 57.9 57.9 60.8 63.0 62.0

工業の振興 54.3 56.4 55.8 58.4 56.8 61.3 61.5 73.2 72.4 70.6 71.1 70.7 76.1 74.7

商業の振興 49.1 48.0 45.5 46.7 47.4 48.9 48.6 75.8 75.5 77.3 74.2 75.8 80.2 79.5

観光の振興 46.0 44.4 42.1 43.0 44.0 44.0 45.4 73.3 72.9 71.3 72.0 71.2 73.5 70.0

健康づくり、地域医療の充実 58.0 55.6 56.1 55.1 55.2 55.8 59.4 78.6 78.7 75.3 76.2 75.6 79.7 79.4

児童福祉、子育て支援の充実 59.5 61.8 59.2 60.3 60.3 57.9 60.3 82.5 82.8 79.6 80.0 81.6 82.8 80.0

高齢者福祉の充実 56.4 54.6 54.8 52.6 53.1 54.0 53.8 79.1 82.8 76.9 77.8 77.0 79.4 76.7

障がい福祉の充実 56.4 54.5 54.5 55.1 54.6 54.5 52.8 74.9 74.6 73.6 71.6 73.6 75.0 73.9

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 54.9 54.5 53.5 53.3 53.3 53.4 52.6 76.3 75.3 74.6 72.5 75.0 76.7 73.0

親力・家庭教育力の向上と支援 51.9 50.3 50.7 51.1 51.4 52.3 52.0 75.0 76.3 70.9 72.7 73.2 77.8 72.3

幼児教育の充実 55.5 56.4 55.6 56.9 55.8 56.8 55.8 78.6 80.2 75.1 77.0 75.6 79.8 75.5

学力の向上・学校教育の充実 53.5 53.6 53.3 53.9 53.3 53.8 53.5 80.7 82.0 76.3 78.7 77.6 81.7 78.3

国際交流の推進 53.8 53.1 52.7 51.3 51.9 50.5 51.6 65.7 65.1 64.3 63.1 66.2 68.3 68.8

社会協力の充実・生きがいづくり 53.2 52.4 53.1 53.1 51.7 53.9 53.3 73.2 73.5 68.7 70.9 71.0 74.7 70.5

スポーツの振興 56.1 58.5 57.6 56.6 54.7 58.6 58.4 67.4 68.0 64.8 64.8 67.7 69.3 67.8

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 53.4 54.9 53.0 53.2 52.6 53.7 53.9 65.9 64.4 63.1 62.2 64.4 67.4 64.5

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 48.3 44.5 44.3 46.2 45.9 45.5 45.3 75.1 74.8 72.5 71.9 73.8 77.5 78.5

公園・緑地の充実 54.9 52.5 52.8 54.0 48.7 53.1 51.0 72.2 71.3 68.2 68.3 72.7 75.0 75.2

上・下水道の充実 59.8 58.3 57.9 58.0 56.6 59.9 60.2 75.1 78.6 70.6 68.7 71.9 75.8 74.1

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 50.9 47.5 50.1 52.4 50.2 50.4 51.7 73.0 71.9 67.0 65.9 68.5 69.6 68.4

道路網の充実 52.6 47.7 46.9 47.4 49.5 47.5 39.8 77.0 78.3 71.6 73.9 74.5 79.2 82.6

公共交通の充実 44.8 38.8 39.3 42.3 43.1 42.3 39.8 79.3 81.8 77.1 76.1 77.2 79.3 80.4

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 52.2 49.9 50.5 49.8 50.8 50.7 50.2 73.3 72.6 70.4 69.9 72.1 74.6 71.5

交通安全・防犯対策の充実 56.0 53.6 53.2 53.2 53.9 54.6 48.0 80.5 80.5 73.2 73.9 75.7 77.7 76.9

消防・防災の充実 58.8 59.0 56.0 56.0 56.7 58.4 56.5 77.1 77.4 71.4 72.0 73.2 77.2 74.4

町民との協働（情報発信、町民対話等） 53.1 51.0 51.3 50.5 53.1 54.2 53.5 69.9 70.2 64.8 64.5 68.9 69.7 66.8

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 52.8 52.8 51.9 52.8 52.6 54.3 52.7 68.1 67.1 64.2 62.9 66.7 66.7 62.8

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 52.1 48.2 49.6 50.2 51.5 52.6 51.8 74.4 74.5 70.4 68.7 71.2 72.7 70.8

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 55.6 53.9 53.0 51.8 54.6 56.5 55.6 75.0 73.3 67.9 66.8 71.1 71.9 68.4

人権の尊重 54.9 55.5 54.9 54.5 55.0 56.1 54.7 70.5 70.5 67.4 69.0 70.3 74.7 69.2

男女共同参画の推進 53.6 53.1 53.4 52.9 54.2 53.8 52.9 66.2 66.5 64.0 65.7 67.9 70.1 66.2

被災者の住まい再建 49.7 49.7 52.3 54.1 54.2 55.1 76.8 76.5 67.4 69.1 71.7 69.2

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 52.4 51.9 52.7 53.4 54.5 54.3 77.0 74.1 66.2 69.4 72.2 69.6

被災した道路・水道等のインフラの復旧 53.9 53.8 53.4 55.9 55.6 56.1 81.8 79.6 70.3 70.4 74.0 72.5

産業の復旧・復興 51.6 52.5 53.0 54.6 54.3 54.4 77.0 75.3 67.9 68.6 71.9 72.0

地域コミュニティの再生 52.2 53.0 53.0 53.5 53.4 52.8 71.1 68.9 64.4 64.5 67.7 67.1

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【美咲野小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 55.8 54.9 54.6 55.0 56.3 56.9 56.3 69.4 73.1 66.6 73.5 69.7 73.4 71.1

林業の振興 51.8 50.2 51.4 51.6 51.6 52.1 52.0 61.0 63.8 59.6 60.9 59.8 63.2 61.9

工業の振興 56.7 55.8 56.6 55.8 58.1 59.5 61.2 67.9 70.8 69.2 73.3 72.2 74.5 73.0

商業の振興 48.0 48.8 42.8 46.5 43.1 47.5 46.2 73.9 76.1 76.5 79.7 79.4 77.5 77.1

観光の振興 44.2 44.0 44.4 43.5 42.0 47.3 47.5 69.7 75.6 71.8 73.5 71.3 71.1 71.8

健康づくり、地域医療の充実 55.6 58.8 54.0 55.3 53.4 58.3 61.5 76.4 80.1 76.9 79.3 76.5 75.7 80.2

児童福祉、子育て支援の充実 61.1 65.6 59.7 60.1 61.5 62.4 62.1 77.7 84.0 80.8 83.0 83.3 81.3 80.9

高齢者福祉の充実 52.4 55.3 47.2 55.0 52.6 52.5 55.6 80.8 82.2 78.8 77.6 76.6 78.9 78.3

障がい福祉の充実 54.0 58.8 51.6 54.6 53.5 53.2 53.1 71.9 75.6 70.6 75.5 73.7 73.6 75.3

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 54.5 55.0 51.8 53.7 52.0 52.8 54.1 74.2 77.0 72.7 76.6 74.2 73.4 72.6

親力・家庭教育力の向上と支援 50.2 54.2 50.0 50.7 50.6 53.9 52.2 75.4 77.7 71.4 76.6 73.1 73.8 71.9

幼児教育の充実 55.6 55.4 53.9 53.9 53.1 56.0 55.3 78.9 79.9 70.8 78.4 74.9 75.7 73.2

学力の向上・学校教育の充実 53.0 52.4 51.4 51.0 51.5 53.2 51.2 81.9 82.9 76.3 80.7 80.8 78.5 75.8

国際交流の推進 51.9 53.7 51.4 53.4 51.0 53.9 52.1 64.5 65.9 63.6 66.7 64.9 61.8 67.3

社会協力の充実・生きがいづくり 52.2 54.3 50.6 53.4 53.0 51.8 53.2 72.4 75.2 67.0 71.4 70.6 73.4 69.2

スポーツの振興 55.0 57.4 54.1 56.2 55.1 60.1 57.6 65.5 68.6 65.9 67.9 67.2 66.7 66.9

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 52.8 53.3 51.4 52.4 51.7 55.5 55.5 64.1 65.8 60.0 63.1 63.1 62.9 64.7

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 48.2 44.7 45.3 45.3 44.3 46.8 46.4 73.7 73.3 73.7 72.6 75.6 75.0 77.9

公園・緑地の充実 59.1 52.4 48.3 52.6 47.9 55.6 55.2 68.3 69.6 66.5 70.1 72.4 69.8 70.8

上・下水道の充実 64.8 63.4 58.3 58.9 61.5 61.6 64.6 69.1 72.1 67.3 65.1 67.2 72.6 71.1

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 55.1 50.8 50.0 53.9 53.1 55.1 57.1 67.8 68.8 64.4 65.5 64.2 65.8 68.2

道路網の充実 48.8 46.2 45.6 48.5 46.0 47.0 44.0 77.2 75.8 75.6 71.9 74.7 79.2 82.8

公共交通の充実 40.3 34.3 31.9 37.9 34.0 37.0 32.9 81.2 80.9 84.3 77.4 80.7 79.5 84.4

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 52.8 49.8 50.8 49.3 47.8 51.2 50.7 72.3 72.1 68.5 70.8 71.4 72.9 71.5

交通安全・防犯対策の充実 55.1 55.0 49.8 55.5 51.2 56.9 49.6 77.6 75.6 71.4 72.9 76.3 73.6 79.2

消防・防災の充実 59.1 57.1 54.3 59.1 59.3 60.0 58.0 72.6 74.4 68.6 70.7 74.1 70.5 74.6

町民との協働（情報発信、町民対話等） 52.4 51.4 50.6 54.1 53.0 53.7 55.5 67.8 69.2 62.7 66.8 67.7 66.5 64.8

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 54.4 50.4 49.0 52.5 52.3 51.9 54.5 66.0 66.1 63.7 62.0 64.7 63.0 63.0

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 51.2 50.2 50.6 51.2 50.9 51.9 52.8 71.5 70.0 65.1 68.6 72.8 71.0 68.3

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 52.2 54.2 53.0 54.5 53.7 56.3 53.7 70.0 72.1 67.1 69.2 71.1 68.2 67.4

人権の尊重 55.5 54.3 51.6 56.3 53.5 56.4 55.3 68.0 73.8 64.6 69.8 69.4 71.8 66.1

男女共同参画の推進 52.5 54.7 51.4 54.7 52.1 53.9 53.2 64.8 67.1 60.0 65.0 65.9 67.1 62.1

被災者の住まい再建 53.5 53.5 54.1 54.9 55.3 56.5 75.7 74.0 66.3 69.9 66.9 64.6

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 53.5 54.8 54.1 53.9 54.0 55.6 73.7 73.3 66.3 71.7 67.4 65.1

被災した道路・水道等のインフラの復旧 54.6 58.0 54.1 53.1 56.1 58.6 78.7 79.1 69.6 73.8 70.0 70.0

産業の復旧・復興 52.8 55.8 54.1 52.9 54.4 55.1 75.0 75.4 65.7 70.8 68.4 66.7

地域コミュニティの再生 53.4 55.0 52.9 52.8 53.9 55.3 69.6 70.3 62.9 66.3 65.7 63.4

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【室小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 56.6 54.4 55.0 53.6 55.0 54.9 54.3 75.2 71.6 70.6 70.6 69.1 67.9 71.0

林業の振興 50.4 51.2 50.0 46.8 50.3 50.3 52.2 64.5 61.0 57.6 60.6 58.8 58.0 62.0

工業の振興 55.7 58.1 59.1 57.2 55.6 57.5 60.6 71.9 71.0 70.4 70.7 71.6 72.9 72.5

商業の振興 47.7 48.2 46.3 48.0 47.4 49.2 49.4 76.2 75.0 73.0 72.3 77.2 77.5 78.1

観光の振興 44.3 44.4 42.6 41.2 45.0 43.4 45.0 71.9 71.5 72.3 67.1 71.5 70.3 70.6

健康づくり、地域医療の充実 57.2 57.7 56.8 56.1 55.7 52.0 56.6 81.3 79.6 76.7 76.3 80.2 75.7 77.8

児童福祉、子育て支援の充実 58.7 60.5 57.8 58.5 60.1 55.2 57.5 83.5 82.9 79.0 79.9 79.3 78.9 79.3

高齢者福祉の充実 55.5 55.5 51.4 52.0 53.8 52.2 52.0 81.5 85.2 78.5 76.4 79.5 75.6 76.3

障がい福祉の充実 57.1 56.7 52.1 52.7 54.5 53.5 53.4 76.6 77.8 75.9 72.6 75.1 73.8 73.8

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 54.8 55.1 54.2 51.8 54.2 50.5 52.0 77.2 77.7 74.5 72.3 76.1 72.7 72.2

親力・家庭教育力の向上と支援 50.8 51.9 51.8 50.6 51.5 49.5 50.9 77.0 75.1 71.6 71.0 74.4 71.6 71.1

幼児教育の充実 56.5 56.5 55.2 53.8 56.1 53.3 52.3 80.5 77.8 74.3 73.7 74.3 75.4 76.1

学力の向上・学校教育の充実 52.9 55.3 51.3 51.4 52.9 50.3 49.6 81.1 78.8 75.7 75.1 78.3 75.6 75.6

国際交流の推進 51.6 53.3 52.0 50.5 51.5 50.4 50.0 67.7 68.7 64.5 63.9 66.0 66.4 66.1

社会協力の充実・生きがいづくり 51.7 54.1 51.6 51.3 52.2 51.2 50.8 75.0 73.0 70.6 68.9 72.5 68.7 69.0

スポーツの振興 55.5 58.0 54.8 53.3 54.7 55.2 54.7 69.4 67.2 67.4 62.8 66.8 64.7 66.8

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 52.9 54.7 51.3 49.4 52.1 52.8 52.7 69.2 66.3 63.8 62.4 65.6 60.3 63.4

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 43.7 46.4 45.8 44.1 45.4 42.4 44.1 75.3 75.6 72.4 74.9 75.8 76.0 76.7

公園・緑地の充実 53.2 54.6 49.7 49.2 49.7 49.9 48.5 73.0 71.2 69.5 69.4 73.1 70.2 73.0

上・下水道の充実 60.5 59.9 57.7 59.1 56.4 54.9 56.8 76.1 73.8 70.7 70.6 72.4 69.9 73.2

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 47.4 51.1 48.0 49.0 47.9 48.1 51.9 75.1 70.4 70.0 66.8 70.5 67.4 68.7

道路網の充実 47.5 50.8 45.3 46.2 47.1 42.7 36.0 78.6 76.4 73.9 74.1 76.7 80.8 85.3

公共交通の充実 42.3 47.3 39.5 42.8 42.5 40.4 38.3 82.8 79.3 78.2 74.9 77.9 78.8 81.7

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 51.0 51.8 48.8 47.7 50.0 49.7 48.1 75.0 71.9 71.0 71.6 74.6 72.5 71.7

交通安全・防犯対策の充実 54.1 55.5 52.1 55.1 51.7 50.3 49.9 82.9 78.3 74.8 73.9 77.5 74.0 78.1

消防・防災の充実 58.9 59.2 55.5 57.4 56.4 55.6 55.3 77.6 76.0 71.1 72.6 76.3 70.1 74.3

町民との協働（情報発信、町民対話等） 50.1 52.9 50.6 49.4 52.0 53.3 53.7 69.3 71.0 62.5 66.4 68.9 64.9 65.6

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 51.5 55.8 50.2 50.0 51.6 53.0 52.7 67.9 67.6 61.9 65.9 65.9 61.6 62.7

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 50.4 51.3 50.2 51.1 50.9 51.8 50.4 72.8 73.0 66.2 67.6 72.4 68.7 69.0

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 52.8 54.8 52.0 53.2 53.4 54.0 54.1 72.1 73.5 67.4 68.2 72.0 67.1 68.4

人権の尊重 54.7 56.0 53.8 52.2 54.0 53.5 54.9 71.7 71.4 67.4 67.9 70.9 68.4 69.3

男女共同参画の推進 53.6 54.7 53.0 51.0 52.8 51.5 54.7 69.2 68.1 63.3 64.8 66.5 64.8 66.6

被災者の住まい再建 49.7 54.3 53.1 54.8 55.5 52.3 80.7 75.5 70.1 69.1 71.5 65.0

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 52.4 53.2 52.3 53.6 54.4 53.2 79.6 74.5 70.4 69.1 72.3 64.8

被災した道路・水道等のインフラの復旧 53.6 55.3 52.8 54.4 56.7 54.5 83.1 79.1 72.9 71.2 74.0 66.6

産業の復旧・復興 52.4 55.6 53.6 53.3 54.8 53.3 80.0 75.4 70.7 69.0 72.4 65.9

地域コミュニティの再生 53.3 54.9 53.5 51.2 54.9 53.0 75.9 70.4 66.1 63.4 68.7 61.3

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【大津北小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 55.6 44.9 46.3 56.5 51.5 56.7 52.8 75.6 75.5 78.8 77.0 77.0 73.6 74.6

林業の振興 50.6 45.9 45.5 43.8 45.5 48.0 51.3 66.1 65.8 66.2 65.1 65.2 66.4 62.7

工業の振興 58.0 51.6 56.3 56.3 53.0 59.5 58.2 69.5 66.3 69.1 70.1 71.8 70.7 69.0

商業の振興 52.8 51.1 48.1 46.4 47.1 52.7 49.1 70.7 65.6 69.7 76.1 76.9 67.1 74.6

観光の振興 48.9 46.7 43.3 43.8 42.7 45.5 49.1 70.3 67.2 71.2 69.1 68.3 68.9 68.8

健康づくり、地域医療の充実 57.8 59.0 54.3 59.7 52.9 57.1 58.3 80.7 80.3 73.0 75.0 76.2 79.6 70.7

児童福祉、子育て支援の充実 59.0 62.0 59.0 57.0 55.8 61.3 56.3 77.4 83.5 69.6 78.2 75.0 77.6 76.4

高齢者福祉の充実 57.8 56.1 48.8 59.7 52.8 50.6 51.2 83.7 83.5 80.8 82.3 74.6 82.1 74.1

障がい福祉の充実 57.6 59.4 51.8 56.6 52.2 56.1 53.8 73.2 73.4 71.1 75.5 70.9 77.7 74.1

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 57.8 55.1 51.2 54.2 53.6 56.4 53.3 75.0 80.2 75.0 72.8 73.9 79.6 69.2

親力・家庭教育力の向上と支援 51.7 51.6 54.9 53.1 49.6 51.3 52.6 73.7 73.4 65.4 70.2 73.8 69.6 68.8

幼児教育の充実 58.7 54.2 57.5 57.3 52.2 57.1 51.3 80.1 74.5 63.2 78.7 74.2 72.3 71.9

学力の向上・学校教育の充実 55.7 55.6 54.3 56.3 47.1 54.5 50.9 80.9 77.1 67.3 78.2 75.0 74.3 73.7

国際交流の推進 57.1 50.0 50.6 54.8 50.0 52.6 51.3 69.4 66.1 65.8 60.9 61.9 64.2 66.5

社会協力の充実・生きがいづくり 51.7 56.4 53.0 52.7 52.5 53.2 50.8 71.2 75.0 67.9 69.4 76.1 74.3 68.3

スポーツの振興 50.5 56.4 55.0 54.7 53.6 55.6 54.1 64.4 69.9 63.8 66.3 64.6 62.5 63.4

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 50.5 50.5 53.1 54.8 51.8 55.8 50.8 67.9 66.7 63.8 60.6 66.2 63.8 62.3

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 47.8 42.3 42.7 48.1 44.5 45.0 45.4 80.1 68.6 73.7 76.5 72.6 72.9 76.8

公園・緑地の充実 49.5 56.1 48.8 58.3 52.5 50.6 52.5 69.4 67.9 66.9 66.1 64.1 68.1 64.2

上・下水道の充実 63.5 64.8 53.0 62.7 62.0 57.5 57.9 79.4 77.6 72.3 70.3 67.7 63.2 74.1

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 48.9 52.6 49.4 52.0 48.9 47.4 50.8 78.3 75.0 66.0 65.4 67.6 65.0 68.5

道路網の充実 45.8 37.8 38.1 49.5 41.8 38.4 37.7 81.9 80.1 80.8 80.7 76.2 76.4 80.9

公共交通の充実 40.4 43.4 33.3 44.6 38.2 34.8 41.0 80.0 79.6 81.4 81.1 75.0 78.3 76.7

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 52.7 46.4 48.8 48.0 43.8 49.4 47.5 78.2 74.0 66.9 76.1 71.0 68.6 67.4

交通安全・防犯対策の充実 58.5 55.9 54.4 56.4 51.4 54.2 50.0 81.9 79.7 72.9 77.6 74.2 70.3 72.4

消防・防災の充実 64.6 58.0 55.8 57.8 57.6 56.7 55.7 83.1 82.0 70.0 74.5 71.0 67.6 68.5

町民との協働（情報発信、町民対話等） 51.6 52.6 50.0 54.1 53.0 57.7 51.3 73.1 70.0 67.4 68.3 67.6 70.0 66.1

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 57.1 52.1 50.6 57.8 54.3 58.3 55.5 70.0 68.9 66.7 69.8 66.9 68.6 62.7

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 55.6 50.0 52.6 55.1 52.7 53.8 51.3 73.1 67.2 64.6 70.1 71.2 66.4 68.8

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 59.2 54.3 53.0 56.6 54.8 58.8 58.9 76.2 69.7 66.7 71.3 72.6 65.7 67.4

人権の尊重 57.6 57.4 54.3 56.9 55.1 57.7 58.8 73.8 70.8 64.1 63.0 67.2 68.9 67.2

男女共同参画の推進 57.1 55.3 50.6 54.2 50.7 52.6 55.2 70.6 67.2 60.5 60.3 66.4 64.2 65.2

被災者の住まい再建 50.0 49.5 50.0 55.0 54.0 58.1 85.0 78.6 74.4 74.5 66.8 70.5

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 55.3 49.0 53.1 54.6 56.6 60.3 83.1 76.0 70.3 73.4 66.1 72.1

被災した道路・水道等のインフラの復旧 51.6 47.4 53.8 58.2 48.9 57.2 85.0 79.7 72.4 74.5 73.4 74.3

産業の復旧・復興 57.2 51.0 52.5 57.3 54.5 55.3 78.2 72.0 67.8 70.1 68.0 70.7

地域コミュニティの再生 56.0 50.0 53.1 55.5 56.7 55.3 72.5 74.5 68.2 67.7 64.3 72.1

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【護川小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 54.1 55.3 55.4 56.3 53.9 57.9 55.0 70.8 69.2 74.4 69.2 72.7 71.0 68.4

林業の振興 50.0 50.7 48.4 48.8 49.4 49.6 50.5 62.9 58.5 61.9 56.3 59.8 60.9 58.1

工業の振興 57.0 58.2 62.2 61.9 56.4 58.3 63.1 69.7 65.7 81.0 71.1 74.7 75.4 70.9

商業の振興 47.4 50.0 49.5 48.5 44.0 49.2 48.4 70.5 69.4 78.5 76.6 78.3 77.0 76.7

観光の振興 46.0 47.1 47.9 42.9 40.7 45.0 46.8 67.9 71.4 75.6 69.9 74.1 70.3 69.7

健康づくり、地域医療の充実 53.9 60.5 57.5 55.3 55.5 56.5 59.8 78.7 78.0 78.4 76.5 76.1 73.8 77.1

児童福祉、子育て支援の充実 57.5 59.1 59.9 57.3 58.6 61.5 57.5 75.4 79.5 81.0 76.3 80.3 79.4 77.4

高齢者福祉の充実 50.7 56.6 53.0 54.1 52.3 52.7 54.4 77.9 79.6 82.1 77.5 76.6 75.4 78.5

障がい福祉の充実 54.8 59.2 49.5 53.4 52.7 55.6 52.5 72.4 74.2 79.1 71.2 73.6 72.0 75.5

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 53.9 56.8 51.0 52.5 49.2 56.1 55.2 72.8 75.7 77.4 73.8 72.3 71.9 71.9

親力・家庭教育力の向上と支援 50.7 49.0 53.7 48.8 48.3 51.1 51.8 69.5 76.5 73.8 71.9 76.4 73.4 70.5

幼児教育の充実 54.9 56.2 58.0 53.2 53.6 52.7 52.5 72.2 76.1 76.7 72.8 77.3 77.8 73.1

学力の向上・学校教育の充実 49.6 51.7 50.0 49.4 51.1 50.4 50.7 73.4 78.4 74.4 76.9 78.2 80.6 74.0

国際交流の推進 51.4 51.7 55.3 50.9 51.9 51.6 51.8 64.8 66.3 69.8 63.8 65.7 66.9 67.5

社会協力の充実・生きがいづくり 51.1 50.7 54.7 49.7 51.6 51.6 53.3 68.5 73.9 72.7 71.8 71.9 71.0 68.9

スポーツの振興 53.6 55.8 58.2 54.4 52.7 54.2 57.0 67.1 68.5 65.5 66.0 65.1 68.3 66.7

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 52.5 53.5 53.3 53.0 52.2 54.2 53.2 66.3 63.8 64.6 64.1 65.1 63.9 65.7

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 49.6 46.4 47.8 47.2 41.6 44.1 46.0 70.2 70.8 68.6 74.0 74.7 74.2 78.3

公園・緑地の充実 50.7 50.0 45.3 49.7 42.5 50.0 47.1 66.8 70.5 72.8 70.7 71.7 70.2 74.0

上・下水道の充実 48.6 55.7 47.1 51.4 49.7 50.0 48.5 77.8 76.8 77.7 77.4 71.6 73.8 79.7

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 48.6 49.0 48.4 48.6 48.7 48.1 48.7 70.6 72.2 64.9 68.7 65.1 68.3 70.7

道路網の充実 47.2 43.3 46.2 45.8 44.9 43.2 37.3 75.4 77.2 77.4 76.5 76.1 80.2 84.3

公共交通の充実 37.7 35.4 37.5 39.9 33.2 36.9 30.4 77.4 83.2 84.1 79.9 79.6 84.3 85.4

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 50.7 50.0 50.5 49.1 45.8 48.4 46.4 70.6 71.7 71.0 74.7 73.6 70.6 70.5

交通安全・防犯対策の充実 49.3 50.3 50.5 52.5 48.2 51.9 47.1 77.0 77.9 73.9 73.8 75.0 72.6 76.9

消防・防災の充実 56.6 57.7 55.3 52.5 50.5 59.3 54.0 75.0 73.2 68.0 75.3 73.3 72.3 73.1

町民との協働（情報発信、町民対話等） 54.2 53.5 52.6 51.1 52.6 52.7 53.1 67.7 67.5 65.9 67.7 66.4 67.3 64.4

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 52.4 56.0 51.0 50.8 51.3 53.0 54.3 68.3 70.5 64.0 65.7 64.4 60.7 64.3

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 53.9 53.0 51.6 49.7 51.6 52.3 52.2 68.5 69.9 69.0 67.9 71.3 70.6 66.3

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 56.3 55.3 57.1 53.7 54.6 51.9 57.2 67.3 69.1 72.1 71.0 68.7 70.2 68.1

人権の尊重 55.3 55.0 55.2 53.7 53.9 55.4 54.2 65.6 68.3 68.0 65.8 67.0 67.1 66.1

男女共同参画の推進 54.9 52.5 53.3 53.2 51.1 55.4 53.3 67.2 65.5 65.9 65.4 65.3 67.9 64.3

被災者の住まい再建 52.5 53.0 52.6 50.6 52.6 53.4 75.8 71.1 70.9 72.0 68.3 65.5

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 55.3 52.7 53.1 50.3 52.1 54.2 73.4 71.4 68.8 71.3 70.9 68.5

被災した道路・水道等のインフラの復旧 53.9 53.8 53.6 52.9 51.3 53.8 75.0 75.0 73.8 74.7 75.3 69.4

産業の復旧・復興 52.5 54.3 54.2 52.0 51.1 52.7 69.4 70.1 70.8 71.6 72.7 69.0

地域コミュニティの再生 56.3 55.5 51.1 52.0 52.1 54.2 69.1 70.5 67.0 66.8 67.0 65.1

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【全体】満足度・重要度の推移（H29:100%）

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 96.8 98.2 101.2 100.2 102.7 99.2 100.0 97.8 96.7 97.0 96.6 97.8 95.9

林業の振興 100.0 99.6 98.5 98.8 99.3 101.2 101.6 100.0 97.5 92.3 92.1 93.2 96.1 95.2

工業の振興 100.0 102.2 103.7 104.3 101.7 106.9 109.5 100.0 98.8 99.4 98.9 100.4 103.9 101.7

商業の振興 100.0 100.8 94.5 98.4 95.5 101.0 99.7 100.0 98.0 100.1 99.5 102.2 102.7 103.6

観光の振興 100.0 99.6 95.1 95.6 95.3 99.2 101.2 100.0 101.0 101.3 98.2 99.5 99.8 98.4

健康づくり、地域医療の充実 100.0 101.3 97.3 97.8 94.8 97.1 103.6 100.0 99.5 96.5 95.3 96.3 95.9 97.5

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 103.3 97.5 99.1 98.9 98.4 99.0 100.0 101.7 97.8 97.6 99.1 98.4 97.4

高齢者福祉の充実 100.0 100.8 94.4 97.7 96.6 97.4 97.4 100.0 102.0 97.2 96.1 95.7 95.9 94.7

障がい福祉の充実 100.0 100.5 93.2 96.3 95.6 96.3 93.4 100.0 100.6 99.8 97.5 98.5 98.9 99.0

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 100.2 95.0 96.2 94.8 95.5 95.0 100.0 100.3 98.4 96.0 97.9 97.3 95.0

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 101.0 99.0 98.5 98.3 100.2 99.9 100.0 100.3 94.5 96.5 97.2 97.7 94.0

幼児教育の充実 100.0 100.3 97.9 98.4 97.7 98.5 95.8 100.0 98.9 92.9 95.4 94.9 96.9 93.7

学力の向上・学校教育の充実 100.0 101.8 98.6 98.9 98.5 99.5 96.7 100.0 100.0 93.8 96.8 96.6 97.0 94.2

国際交流の推進 100.0 100.7 98.9 98.2 97.4 97.3 97.2 100.0 100.4 98.2 96.5 98.8 99.9 101.5

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 102.0 99.7 99.9 99.3 100.5 99.2 100.0 100.8 94.3 96.2 97.4 97.9 94.7

スポーツの振興 100.0 104.0 100.7 100.2 97.5 103.0 101.6 100.0 100.3 97.2 96.4 98.8 98.9 98.0

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 102.6 97.7 98.9 98.1 101.1 100.5 100.0 98.1 94.9 94.2 96.7 96.2 95.9

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 97.5 95.2 98.2 95.5 96.7 95.6 100.0 99.4 97.9 97.9 99.3 101.6 103.4

公園・緑地の充実 100.0 98.8 92.1 97.7 90.7 97.4 93.5 100.0 99.2 96.6 96.4 100.0 100.2 102.3

上・下水道の充実 100.0 101.6 95.5 98.1 96.2 97.6 98.2 100.0 100.1 95.1 93.1 93.6 96.4 98.5

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 100.4 99.2 104.0 100.7 102.3 104.7 100.0 97.3 92.4 90.7 91.8 92.4 93.9

道路網の充実 100.0 96.5 92.5 97.6 96.1 92.3 80.4 100.0 100.4 97.4 96.0 97.6 102.4 107.2

公共交通の充実 100.0 97.3 89.4 100.4 96.0 96.5 89.4 100.0 100.8 99.7 96.0 96.7 97.7 101.1

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 98.4 97.0 95.8 95.3 98.4 95.1 100.0 99.0 96.4 96.9 97.7 98.7 95.8

交通安全・防犯対策の充実 100.0 100.1 95.1 99.7 95.4 98.6 89.3 100.0 97.5 92.0 91.2 93.5 92.8 95.0

消防・防災の充実 100.0 101.5 95.5 97.2 97.0 98.9 95.1 100.0 99.0 91.7 93.2 94.9 94.6 95.4

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 101.0 97.9 99.6 100.9 104.3 103.3 100.0 100.5 93.2 95.3 96.9 97.3 93.6

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 101.4 95.9 98.9 98.3 101.3 100.4 100.0 99.5 95.3 94.9 96.0 94.7 92.6

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 97.1 96.3 98.5 97.8 101.5 98.5 100.0 99.2 94.2 93.8 97.5 97.0 94.8

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 99.9 97.5 98.3 98.9 103.2 100.8 100.0 99.8 94.9 94.3 96.8 95.8 93.1

人権の尊重 100.0 100.6 97.8 98.8 97.9 100.5 99.3 100.0 101.7 95.2 96.5 98.8 100.5 96.3

男女共同参画の推進 100.0 100.7 97.8 99.1 98.4 99.9 99.5 100.0 99.6 93.9 96.3 98.7 99.6 96.1

被災者の住まい再建 100.0 104.9 105.8 109.3 109.2 110.6 100.0 95.6 88.6 88.6 87.8 85.1

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 99.6 100.6 101.4 102.2 103.9 100.0 95.5 88.3 90.2 90.3 87.2

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 103.4 101.4 103.5 104.2 105.9 100.0 96.7 88.3 88.5 89.5 86.8

産業の復旧・復興 100.0 103.1 101.4 102.5 102.8 102.9 100.0 96.4 89.1 90.2 91.8 90.1

地域コミュニティの再生 100.0 102.0 99.3 99.6 100.8 100.9 100.0 97.4 90.9 90.2 92.6 89.9

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R4）
満足度 重要度
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【大津東小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 94.2 106.3 104.5 96.0 93.0 92.8 100.0 97.6 91.9 100.6 92.6 97.2 94.0

林業の振興 100.0 111.7 105.6 105.8 100.9 95.3 106.4 100.0 103.1 91.7 96.4 91.4 100.1 93.0

工業の振興 100.0 106.6 109.3 110.0 98.6 97.4 111.8 100.0 98.0 99.0 94.9 94.5 96.9 96.4

商業の振興 100.0 111.2 96.7 116.0 105.6 102.2 107.6 100.0 93.6 93.0 94.2 95.4 98.2 92.5

観光の振興 100.0 108.3 101.0 104.4 92.6 97.2 109.5 100.0 101.0 99.7 98.1 95.6 102.0 98.4

健康づくり、地域医療の充実 100.0 100.9 95.9 98.2 89.2 92.0 109.2 100.0 99.1 95.0 89.2 89.5 86.9 88.0

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 97.9 89.3 92.1 86.2 93.8 101.2 100.0 99.0 95.8 94.1 94.8 90.2 92.4

高齢者福祉の充実 100.0 103.3 97.4 107.6 99.7 95.2 108.5 100.0 98.4 92.4 95.4 93.3 94.1 92.9

障がい福祉の充実 100.0 103.0 91.1 100.0 93.3 95.6 98.1 100.0 101.0 101.3 98.9 99.8 99.3 98.7

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 98.1 93.4 97.1 91.9 83.5 95.5 100.0 95.6 91.3 90.9 88.0 90.0 89.7

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 98.0 93.2 91.2 93.3 95.6 97.6 100.0 98.5 94.3 96.8 89.6 91.0 86.4

幼児教育の充実 100.0 95.6 87.0 95.4 93.9 91.4 90.9 100.0 98.7 90.6 88.3 93.6 85.1 86.3

学力の向上・学校教育の充実 100.0 98.6 101.8 98.6 101.6 102.1 99.7 100.0 99.2 92.9 95.2 91.6 89.5 86.5

国際交流の推進 100.0 101.3 107.6 100.1 98.5 96.6 102.3 100.0 99.2 94.5 95.4 91.8 97.4 96.9

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 100.3 98.6 100.0 102.5 96.3 99.0 100.0 97.2 84.9 90.6 89.1 89.1 84.2

スポーツの振興 100.0 105.2 107.5 105.2 98.8 105.9 107.3 100.0 98.0 89.2 89.0 91.4 98.8 88.9

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 106.1 105.5 105.4 98.3 91.0 105.2 100.0 95.3 89.4 92.6 89.7 100.1 86.2

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 103.1 102.2 101.8 92.5 107.3 97.8 100.0 102.4 102.4 100.3 92.9 103.0 101.4

公園・緑地の充実 100.0 106.5 92.3 106.2 99.5 98.3 99.8 100.0 97.0 98.0 91.8 91.1 96.6 91.2

上・下水道の充実 100.0 110.2 100.9 106.6 101.2 95.1 98.2 100.0 94.0 96.3 95.1 88.5 98.9 91.5

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 109.0 111.3 111.3 105.8 111.3 114.8 100.0 97.5 91.7 89.8 82.2 88.7 85.9

道路網の充実 100.0 106.8 104.7 119.9 108.1 107.3 103.0 100.0 97.0 104.9 90.1 96.3 98.8 98.4

公共交通の充実 100.0 136.0 115.4 132.0 117.0 108.2 123.8 100.0 92.1 99.1 92.3 92.0 95.5 87.5

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 106.2 105.1 95.1 99.5 98.9 102.7 100.0 98.5 100.2 100.1 93.9 97.0 86.6

交通安全・防犯対策の充実 100.0 101.3 100.3 105.9 97.7 103.1 100.2 100.0 95.8 95.9 89.6 86.0 97.9 88.3

消防・防災の充実 100.0 116.9 110.0 108.9 107.9 94.0 109.9 100.0 97.9 89.1 92.5 88.7 103.6 90.0

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 114.1 100.3 108.0 102.0 107.7 112.0 100.0 102.6 93.9 101.1 89.5 107.1 85.0

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 107.0 99.7 102.6 98.1 97.5 105.6 100.0 100.4 99.3 95.0 85.9 101.9 86.6

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 104.0 91.3 101.0 93.8 104.5 95.4 100.0 97.0 91.3 91.7 84.0 98.1 83.1

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 101.0 100.3 101.3 99.5 112.5 103.0 100.0 92.2 95.3 88.9 83.1 98.1 83.9

人権の尊重 100.0 105.4 108.8 107.7 100.2 101.8 103.1 100.0 99.6 91.5 95.7 96.0 97.9 88.2

男女共同参画の推進 100.0 101.9 105.6 102.0 100.7 101.3 100.9 100.0 97.5 88.0 91.0 90.7 94.6 82.9

被災者の住まい再建 100.0 122.4 132.9 128.6 129.6 134.8 100.0 87.2 84.9 86.9 77.7 84.0

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 103.0 106.6 104.4 104.6 105.9 100.0 90.8 84.4 90.9 84.7 90.9

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 126.8 135.1 119.2 129.8 119.1 100.0 89.9 86.8 86.3 84.0 90.7

産業の復旧・復興 100.0 105.9 102.2 100.1 104.3 93.9 100.0 91.9 85.8 91.2 90.3 95.5

地域コミュニティの再生 100.0 101.4 102.1 102.7 99.8 94.4 100.0 95.3 88.7 87.6 87.0 89.8

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【大津南小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 102.3 92.2 104.2 104.0 103.8 100.4 100.0 103.0 96.0 99.3 101.1 97.6 96.0

林業の振興 100.0 98.2 102.5 102.1 99.6 103.2 100.2 100.0 97.8 95.6 89.4 92.7 96.9 93.8

工業の振興 100.0 102.2 104.8 104.8 100.4 108.0 105.3 100.0 99.5 98.7 98.3 106.7 105.0 99.2

商業の振興 100.0 98.2 93.9 99.4 91.5 101.7 97.0 100.0 96.8 96.9 98.5 103.5 99.3 100.6

観光の振興 100.0 105.1 89.5 103.2 91.2 104.7 99.3 100.0 96.2 99.5 92.9 98.2 95.2 93.6

健康づくり、地域医療の充実 100.0 103.4 91.2 97.6 83.9 94.3 100.3 100.0 95.8 101.5 89.2 94.4 92.1 92.0

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 102.7 88.6 98.8 90.4 99.1 95.1 100.0 101.7 98.7 92.0 101.1 96.8 96.1

高齢者福祉の充実 100.0 104.4 92.9 95.9 94.8 100.6 92.9 100.0 96.7 96.5 95.1 98.3 94.5 92.9

障がい福祉の充実 100.0 97.2 89.6 92.3 91.5 94.9 86.7 100.0 96.7 105.1 97.2 99.7 98.2 97.3

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 103.5 87.4 95.6 85.3 90.4 87.1 100.0 100.7 102.9 95.8 102.1 96.0 95.6

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 104.9 92.9 101.9 92.9 97.7 96.1 100.0 94.6 92.5 93.5 93.9 93.0 88.8

幼児教育の充実 100.0 104.8 94.8 104.0 99.4 100.4 95.4 100.0 95.6 91.5 91.0 93.5 94.4 88.6

学力の向上・学校教育の充実 100.0 106.2 98.8 106.2 96.5 102.3 93.7 100.0 100.8 93.7 95.8 96.7 95.4 92.7

国際交流の推進 100.0 103.7 95.9 102.8 97.2 100.4 97.6 100.0 101.7 99.8 96.0 101.4 99.4 103.0

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 102.0 98.7 103.7 96.3 102.5 96.2 100.0 98.7 93.7 95.1 94.0 94.8 93.6

スポーツの振興 100.0 97.7 91.9 97.7 87.3 96.5 92.4 100.0 99.6 100.4 101.7 101.2 96.4 96.4

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 102.2 89.1 101.3 95.0 101.3 94.2 100.0 100.2 99.8 95.8 97.9 95.4 98.0

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 102.3 85.5 101.7 92.5 97.2 86.5 100.0 100.2 99.6 95.4 98.0 99.0 99.4

公園・緑地の充実 100.0 107.7 87.9 105.5 93.4 104.2 88.2 100.0 93.0 95.6 87.9 93.9 90.4 101.9

上・下水道の充実 100.0 112.4 100.1 103.6 97.0 103.4 102.8 100.0 97.5 95.7 91.3 92.9 91.0 101.3

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 111.5 94.8 113.3 105.2 112.3 105.4 100.0 91.7 92.2 85.7 85.3 85.1 90.3

道路網の充実 100.0 100.3 85.8 97.0 88.0 88.9 77.6 100.0 104.1 98.6 98.6 104.3 102.9 107.2

公共交通の充実 100.0 93.7 89.1 102.6 93.1 96.7 84.8 100.0 106.5 99.3 100.6 99.5 92.9 102.1

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 102.6 93.0 102.7 94.7 105.6 93.4 100.0 102.9 100.0 94.1 95.1 95.8 92.3

交通安全・防犯対策の充実 100.0 102.8 87.2 100.3 92.6 98.7 82.7 100.0 93.2 92.9 85.6 88.4 86.3 87.5

消防・防災の充実 100.0 107.6 96.7 98.6 95.9 102.8 88.9 100.0 95.7 91.7 85.3 88.5 86.9 89.8

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 101.6 95.1 105.8 97.2 106.5 100.8 100.0 98.4 99.3 91.9 91.6 95.4 91.0

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 101.1 91.9 101.8 94.4 101.7 94.1 100.0 99.7 103.0 97.9 95.9 94.6 92.4

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 97.5 91.5 100.6 88.7 103.0 94.3 100.0 98.2 104.0 93.7 96.6 97.3 98.0

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 97.2 95.5 101.0 95.7 106.8 96.2 100.0 102.7 103.1 97.3 95.9 98.3 93.8

人権の尊重 100.0 99.3 93.8 99.5 92.8 99.9 94.1 100.0 103.6 98.9 93.7 97.9 96.5 93.1

男女共同参画の推進 100.0 100.1 94.4 105.3 97.3 105.1 99.2 100.0 99.6 100.1 98.7 102.5 97.7 95.5

被災者の住まい再建 100.0 111.9 97.1 120.2 110.0 117.7 100.0 93.9 93.7 84.4 81.4 83.2

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 100.1 98.3 109.5 99.5 108.7 100.0 93.9 92.1 84.5 85.3 85.3

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 104.0 96.5 109.0 102.9 109.8 100.0 95.1 90.9 87.6 88.2 86.9

産業の復旧・復興 100.0 101.1 95.5 105.0 100.1 104.9 100.0 95.7 91.2 87.5 85.8 88.2

地域コミュニティの再生 100.0 107.0 95.3 104.6 97.3 105.5 100.0 99.5 96.3 90.4 89.8 88.4

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度

62



【大津小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 96.6 102.3 105.3 103.4 107.1 102.3 100.0 96.3 98.6 93.5 96.9 100.6 94.8

林業の振興 100.0 97.2 96.4 101.8 99.3 103.3 101.9 100.0 97.3 88.1 88.0 92.4 95.8 94.2

工業の振興 100.0 103.9 102.8 107.5 104.6 112.8 113.2 100.0 99.0 96.5 97.2 96.6 103.9 102.1

商業の振興 100.0 97.7 92.6 95.1 96.5 99.4 99.0 100.0 99.6 102.0 97.9 100.0 105.8 104.8

観光の振興 100.0 96.6 91.7 93.4 95.8 95.6 98.7 100.0 99.4 97.3 98.3 97.1 100.2 95.5

健康づくり、地域医療の充実 100.0 95.8 96.7 94.9 95.1 96.2 102.3 100.0 100.1 95.7 96.9 96.1 101.3 101.0

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 103.9 99.6 101.5 101.4 97.3 101.3 100.0 100.4 96.5 97.0 99.0 100.4 97.0

高齢者福祉の充実 100.0 96.8 97.2 93.4 94.2 95.8 95.4 100.0 104.6 97.2 98.3 97.3 100.3 96.8

障がい福祉の充実 100.0 96.6 96.6 97.6 96.8 96.5 93.7 100.0 99.6 98.2 95.6 98.2 100.1 98.6

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 99.3 97.5 97.2 97.1 97.3 95.9 100.0 98.7 97.8 94.9 98.3 100.5 95.6

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 96.9 97.7 98.3 99.0 100.7 100.2 100.0 101.7 94.6 96.9 97.6 103.7 96.3

幼児教育の充実 100.0 101.6 100.1 102.5 100.5 102.4 100.6 100.0 102.0 95.6 98.1 96.2 101.6 96.1

学力の向上・学校教育の充実 100.0 100.2 99.6 100.8 99.6 100.5 99.9 100.0 101.6 94.6 97.5 96.2 101.3 97.0

国際交流の推進 100.0 98.7 97.9 95.2 96.5 93.8 95.8 100.0 99.2 98.0 96.1 100.9 104.0 104.8

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 98.4 99.8 99.8 97.2 101.3 100.2 100.0 100.5 93.8 96.8 97.0 102.1 96.3

スポーツの振興 100.0 104.2 102.6 100.9 97.4 104.3 103.9 100.0 100.9 96.2 96.1 100.5 102.8 100.6

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 102.8 99.3 99.6 98.5 100.5 101.0 100.0 97.8 95.8 94.5 97.8 102.3 97.9

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 92.0 91.8 95.6 95.1 94.2 93.7 100.0 99.6 96.6 95.7 98.3 103.2 104.5

公園・緑地の充実 100.0 95.6 96.1 98.2 88.6 96.6 92.8 100.0 98.7 94.5 94.6 100.7 103.8 104.2

上・下水道の充実 100.0 97.4 96.7 96.9 94.6 100.0 100.6 100.0 104.7 94.0 91.5 95.7 100.9 98.7

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 93.3 98.6 103.1 98.8 99.1 101.7 100.0 98.5 91.8 90.2 93.8 95.3 93.8

道路網の充実 100.0 90.8 89.2 90.1 94.2 90.3 75.8 100.0 101.6 92.9 95.9 96.8 102.8 107.3

公共交通の充実 100.0 86.6 87.7 94.4 96.2 94.5 88.8 100.0 103.1 97.2 95.9 97.3 100.0 101.3

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 95.6 96.7 95.4 97.2 97.0 96.2 100.0 99.0 96.0 95.3 98.3 101.7 97.4

交通安全・防犯対策の充実 100.0 95.8 95.0 95.0 96.2 97.5 85.8 100.0 100.1 91.0 91.8 94.1 96.6 95.5

消防・防災の充実 100.0 100.4 95.3 95.2 96.5 99.3 96.1 100.0 100.3 92.6 93.4 95.0 100.1 96.5

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 96.0 96.6 95.1 100.1 102.1 100.7 100.0 100.4 92.8 92.3 98.6 99.7 95.6

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 100.0 98.1 99.9 99.5 102.7 99.8 100.0 98.5 94.2 92.3 97.9 97.9 92.2

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 92.5 95.2 96.3 98.8 100.9 99.3 100.0 100.1 94.6 92.3 95.7 97.6 95.2

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 96.9 95.3 93.2 98.2 101.6 100.0 100.0 97.8 90.6 89.0 94.9 95.9 91.2

人権の尊重 100.0 101.2 100.1 99.3 100.2 102.2 99.7 100.0 100.0 95.5 97.8 99.6 105.9 98.1

男女共同参画の推進 100.0 99.0 99.6 98.7 101.1 100.3 98.8 100.0 100.4 96.7 99.3 102.6 106.0 100.0

被災者の住まい再建 100.0 100.1 105.3 108.9 109.1 111.0 100.0 99.6 87.8 90.0 93.4 90.2

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 99.0 100.5 101.9 103.9 103.5 100.0 96.2 86.0 90.2 93.8 90.4

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 99.7 99.0 103.8 103.2 104.1 100.0 97.3 85.9 86.1 90.4 88.6

産業の復旧・復興 100.0 101.8 102.8 105.9 105.3 105.4 100.0 97.8 88.1 89.1 93.4 93.5

地域コミュニティの再生 100.0 101.5 101.6 102.4 102.3 101.1 100.0 96.9 90.6 90.7 95.2 94.3

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【美咲野小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 98.4 97.9 98.7 100.9 102.0 100.9 100.0 105.3 95.9 105.8 100.3 105.7 102.4

林業の振興 100.0 96.9 99.3 99.6 99.6 100.5 100.4 100.0 104.5 97.6 99.7 98.0 103.6 101.4

工業の振興 100.0 98.5 99.9 98.5 102.6 105.1 108.0 100.0 104.3 102.0 108.0 106.5 109.8 107.6

商業の振興 100.0 101.8 89.2 97.0 89.8 99.0 96.4 100.0 102.9 103.5 107.7 107.4 104.8 104.3

観光の振興 100.0 99.7 100.5 98.4 95.1 107.1 107.5 100.0 108.5 103.0 105.4 102.3 102.0 103.0

健康づくり、地域医療の充実 100.0 105.7 97.1 99.5 96.0 104.9 110.6 100.0 104.8 100.6 103.7 100.1 99.0 104.9

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 107.4 97.7 98.3 100.7 102.1 101.7 100.0 108.1 104.1 106.9 107.3 104.6 104.1

高齢者福祉の充実 100.0 105.4 90.0 104.9 100.4 100.2 105.9 100.0 101.7 97.5 96.0 94.9 97.7 96.9

障がい福祉の充実 100.0 109.0 95.7 101.1 99.2 98.6 98.3 100.0 105.2 98.2 105.1 102.5 102.4 104.7

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 101.0 95.1 98.6 95.5 96.9 99.4 100.0 103.9 98.0 103.2 100.1 98.9 97.9

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 107.9 99.6 100.9 100.9 107.4 104.1 100.0 103.0 94.7 101.5 96.9 97.9 95.4

幼児教育の充実 100.0 99.6 96.9 96.9 95.4 100.6 99.4 100.0 101.3 89.8 99.5 94.9 96.0 92.8

学力の向上・学校教育の充実 100.0 98.8 97.0 96.2 97.1 100.4 96.6 100.0 101.2 93.1 98.6 98.7 95.8 92.6

国際交流の推進 100.0 103.5 99.1 103.0 98.2 103.9 100.5 100.0 102.2 98.5 103.4 100.6 95.8 104.3

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 103.9 96.9 102.3 101.4 99.2 101.8 100.0 103.9 92.6 98.6 97.5 101.3 95.5

スポーツの振興 100.0 104.3 98.2 102.1 100.1 109.2 104.7 100.0 104.8 100.6 103.6 102.6 101.8 102.0

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 100.9 97.3 99.2 97.9 105.0 105.0 100.0 102.5 93.6 98.4 98.3 98.0 100.8

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 92.8 94.0 94.1 92.0 97.1 96.3 100.0 99.6 100.0 98.5 102.6 101.8 105.8

公園・緑地の充実 100.0 88.6 81.8 89.0 81.1 94.1 93.4 100.0 102.0 97.5 102.8 106.1 102.3 103.8

上・下水道の充実 100.0 97.8 90.0 90.9 94.8 95.0 99.7 100.0 104.3 97.4 94.2 97.3 105.1 102.9

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 92.2 90.8 97.9 96.4 100.0 103.6 100.0 101.5 95.1 96.6 94.8 97.1 100.6

道路網の充実 100.0 94.8 93.4 99.5 94.2 96.3 90.1 100.0 98.2 98.0 93.1 96.7 102.7 107.2

公共交通の充実 100.0 85.1 79.0 94.0 84.2 91.9 81.7 100.0 99.7 103.9 95.3 99.4 97.9 104.0

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 94.2 96.2 93.4 90.4 96.8 95.9 100.0 99.6 94.7 97.8 98.8 100.7 98.9

交通安全・防犯対策の充実 100.0 99.8 90.4 100.8 92.9 103.4 90.1 100.0 97.4 91.9 94.0 98.3 94.8 102.0

消防・防災の充実 100.0 96.5 91.8 100.0 100.3 101.4 98.0 100.0 102.5 94.5 97.4 102.1 97.1 102.7

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 98.0 96.5 103.1 101.0 102.4 105.8 100.0 102.1 92.6 98.6 100.0 98.1 95.6

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 92.6 90.0 96.4 96.1 95.3 100.2 100.0 100.2 96.5 93.9 98.0 95.4 95.4

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 98.0 98.8 99.9 99.3 101.2 103.1 100.0 98.0 91.0 96.0 101.8 99.3 95.5

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 103.8 101.6 104.5 102.9 107.8 103.0 100.0 103.0 95.8 98.8 101.6 97.4 96.2

人権の尊重 100.0 97.8 93.0 101.4 96.4 101.6 99.7 100.0 108.5 95.1 102.7 102.1 105.6 97.2

男女共同参画の推進 100.0 104.3 98.0 104.2 99.3 102.7 101.4 100.0 103.5 92.5 100.3 101.6 103.6 95.8

被災者の住まい再建 100.0 100.2 101.2 102.7 103.4 105.7 100.0 97.8 87.6 92.4 88.4 85.4

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 102.5 101.2 100.9 101.1 103.9 100.0 99.5 90.0 97.3 91.5 88.4

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 106.2 99.0 97.2 102.6 107.2 100.0 100.6 88.5 93.7 89.0 89.0

産業の復旧・復興 100.0 105.6 102.4 100.2 102.9 104.3 100.0 100.6 87.6 94.4 91.2 89.0

地域コミュニティの再生 100.0 102.9 99.0 98.8 100.9 103.5 100.0 101.0 90.5 95.2 94.5 91.2

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【室小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 96.1 97.1 94.8 97.2 97.0 95.9 100.0 95.3 94.0 93.9 91.9 90.4 94.5

林業の振興 100.0 101.5 99.2 92.8 99.9 99.7 103.5 100.0 94.7 89.4 94.0 91.2 90.0 96.1

工業の振興 100.0 104.2 106.0 102.7 99.7 103.3 108.7 100.0 98.8 98.0 98.4 99.7 101.5 100.8

商業の振興 100.0 101.2 97.1 100.6 99.3 103.1 103.6 100.0 98.4 95.8 94.9 101.3 101.7 102.6

観光の振興 100.0 100.4 96.3 93.1 101.8 98.2 101.7 100.0 99.4 100.5 93.3 99.4 97.8 98.1

健康づくり、地域医療の充実 100.0 100.9 99.3 98.0 97.4 91.0 99.0 100.0 97.9 94.4 93.9 98.7 93.1 95.7

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 103.1 98.4 99.6 102.3 94.0 98.0 100.0 99.3 94.6 95.7 95.0 94.5 94.9

高齢者福祉の充実 100.0 100.0 92.7 93.7 97.0 94.1 93.7 100.0 104.5 96.2 93.7 97.5 92.7 93.6

障がい福祉の充実 100.0 99.3 91.3 92.3 95.5 93.6 93.5 100.0 101.6 99.1 94.8 98.1 96.4 96.3

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 100.4 98.9 94.4 98.8 92.2 94.9 100.0 100.6 96.5 93.6 98.7 94.2 93.6

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 102.1 102.0 99.7 101.5 97.4 100.2 100.0 97.5 93.0 92.1 96.5 92.9 92.3

幼児教育の充実 100.0 99.9 97.7 95.2 99.2 94.3 92.5 100.0 96.6 92.3 91.5 92.3 93.7 94.5

学力の向上・学校教育の充実 100.0 104.6 97.0 97.2 100.1 95.1 93.9 100.0 97.1 93.3 92.6 96.6 93.2 93.2

国際交流の推進 100.0 103.4 100.8 97.9 99.7 97.7 96.9 100.0 101.5 95.3 94.4 97.5 98.1 97.7

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 104.7 99.9 99.2 101.0 99.1 98.3 100.0 97.3 94.1 91.8 96.7 91.6 92.0

スポーツの振興 100.0 104.5 98.7 96.0 98.4 99.4 98.5 100.0 96.8 97.1 90.5 96.3 93.3 96.2

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 103.4 97.0 93.3 98.4 99.8 99.7 100.0 95.9 92.3 90.3 94.8 87.1 91.7

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 106.2 104.8 101.0 104.0 97.2 101.0 100.0 100.5 96.2 99.4 100.7 100.9 101.9

公園・緑地の充実 100.0 102.6 93.3 92.5 93.3 93.7 91.1 100.0 97.5 95.2 95.1 100.2 96.3 100.0

上・下水道の充実 100.0 99.0 95.3 97.6 93.2 90.8 93.9 100.0 96.8 92.9 92.7 95.1 91.8 96.1

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 107.9 101.3 103.3 101.1 101.4 109.4 100.0 93.6 93.1 88.8 93.9 89.7 91.4

道路網の充実 100.0 106.9 95.2 97.3 99.1 89.8 75.8 100.0 97.1 94.0 94.2 97.5 102.8 108.5

公共交通の充実 100.0 111.7 93.3 101.2 100.5 95.4 90.5 100.0 95.7 94.4 90.4 94.0 95.1 98.6

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 101.4 95.7 93.4 98.0 97.4 94.3 100.0 95.9 94.7 95.4 99.4 96.7 95.6

交通安全・防犯対策の充実 100.0 102.5 96.3 101.8 95.5 92.9 92.3 100.0 94.4 90.3 89.2 93.4 89.2 94.3

消防・防災の充実 100.0 100.4 94.2 97.4 95.7 94.3 93.9 100.0 97.9 91.6 93.5 98.3 90.3 95.8

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 105.4 101.0 98.5 103.7 106.4 107.1 100.0 102.4 90.1 95.8 99.4 93.6 94.6

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 108.3 97.4 97.0 100.1 102.9 102.3 100.0 99.6 91.1 97.0 97.1 90.7 92.3

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 101.8 99.5 101.5 101.1 102.8 100.1 100.0 100.2 90.9 92.9 99.5 94.3 94.7

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 103.7 98.4 100.7 101.1 102.2 102.4 100.0 102.0 93.6 94.7 99.9 93.1 94.8

人権の尊重 100.0 102.4 98.3 95.4 98.8 97.7 100.5 100.0 99.6 94.1 94.8 98.9 95.5 96.7

男女共同参画の推進 100.0 102.0 98.8 95.2 98.6 96.1 102.0 100.0 98.4 91.5 93.7 96.2 93.7 96.3

被災者の住まい再建 100.0 109.1 106.7 110.3 111.5 105.2 100.0 93.5 86.8 85.6 88.6 80.6

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 101.6 99.8 102.2 103.9 101.4 100.0 93.6 88.4 86.8 90.8 81.4

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 103.3 98.5 101.6 105.8 101.8 100.0 95.3 87.7 85.6 89.1 80.1

産業の復旧・復興 100.0 106.1 102.2 101.7 104.4 101.6 100.0 94.2 88.4 86.2 90.5 82.4

地域コミュニティの再生 100.0 103.1 100.3 96.0 103.1 99.5 100.0 92.8 87.1 83.6 90.6 80.9

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【大津北小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 80.8 83.3 101.7 92.7 102.1 95.1 100.0 99.9 104.2 101.9 101.8 97.4 98.6

林業の振興 100.0 90.8 90.0 86.5 90.0 94.9 101.6 100.0 99.6 100.2 98.6 98.7 100.5 94.9

工業の振興 100.0 89.0 97.1 97.1 91.5 102.6 100.4 100.0 95.4 99.4 100.9 103.3 101.7 99.2

商業の振興 100.0 96.6 91.0 87.9 89.1 99.7 93.0 100.0 92.8 98.6 107.6 108.8 94.9 105.4

観光の振興 100.0 95.7 88.6 89.5 87.4 93.1 100.5 100.0 95.5 101.1 98.3 97.0 98.0 97.7

健康づくり、地域医療の充実 100.0 102.1 93.9 103.3 91.5 98.7 100.9 100.0 99.6 90.5 93.0 94.4 98.7 87.6

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 105.0 99.9 96.5 94.5 103.7 95.3 100.0 107.9 89.9 101.0 96.9 100.3 98.7

高齢者福祉の充実 100.0 97.1 84.4 103.3 91.4 87.6 88.6 100.0 99.7 96.5 98.3 89.1 98.0 88.6

障がい福祉の充実 100.0 103.2 89.9 98.3 90.6 97.4 93.4 100.0 100.3 97.1 103.2 96.9 106.2 101.3

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 95.3 88.6 93.7 92.8 97.6 92.3 100.0 106.9 100.0 97.1 98.5 106.1 92.3

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 99.9 106.1 102.6 96.0 99.2 101.7 100.0 99.7 88.7 95.3 100.2 94.4 93.3

幼児教育の充実 100.0 92.2 97.9 97.6 88.9 97.2 87.4 100.0 93.0 78.8 98.2 92.6 90.2 89.8

学力の向上・学校教育の充実 100.0 99.8 97.5 101.0 84.5 97.9 91.3 100.0 95.3 83.2 96.6 92.7 91.8 91.0

国際交流の推進 100.0 87.6 88.7 96.0 87.6 92.1 89.9 100.0 95.3 94.8 87.7 89.3 92.5 95.9

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 109.0 102.6 101.8 101.5 102.9 98.3 100.0 105.4 95.5 97.6 107.0 104.4 96.0

スポーツの振興 100.0 111.6 108.8 108.2 106.1 110.1 107.0 100.0 108.6 99.1 103.0 100.4 97.1 98.4

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 100.0 105.1 108.4 102.5 110.3 100.6 100.0 98.1 93.9 89.1 97.4 93.9 91.7

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 88.6 89.3 100.7 93.1 94.2 95.1 100.0 85.6 92.0 95.5 90.6 91.0 95.8

公園・緑地の充実 100.0 113.5 98.5 117.9 106.2 102.3 106.0 100.0 97.8 96.4 95.3 92.4 98.1 92.6

上・下水道の充実 100.0 102.0 83.5 98.7 97.6 90.5 91.1 100.0 97.7 91.1 88.6 85.3 79.6 93.4

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 107.4 100.9 106.4 99.9 97.0 103.9 100.0 95.8 84.3 83.6 86.4 83.0 87.5

道路網の充実 100.0 82.4 83.1 108.0 91.2 83.8 82.3 100.0 97.8 98.6 98.6 93.0 93.3 98.8

公共交通の充実 100.0 107.3 82.5 110.3 94.5 86.0 101.4 100.0 99.5 101.8 101.4 93.8 97.9 95.9

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 88.1 92.5 91.0 83.2 93.7 90.0 100.0 94.6 85.5 97.3 90.7 87.7 86.2

交通安全・防犯対策の充実 100.0 95.5 92.9 96.3 87.9 92.6 85.5 100.0 97.3 89.1 94.8 90.6 85.8 88.4

消防・防災の充実 100.0 89.8 86.4 89.6 89.2 87.8 86.3 100.0 98.6 84.2 89.6 85.4 81.3 82.4

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 101.9 96.8 104.7 102.7 111.7 99.3 100.0 95.7 92.1 93.4 92.5 95.7 90.4

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 91.3 88.7 101.4 95.2 102.2 97.3 100.0 98.4 95.2 99.7 95.6 98.0 89.6

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 90.0 94.6 99.2 94.8 96.9 92.3 100.0 91.9 88.3 95.9 97.3 90.8 94.0

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 91.6 89.4 95.6 92.5 99.2 99.4 100.0 91.4 87.5 93.5 95.2 86.2 88.4

人権の尊重 100.0 99.7 94.2 98.8 95.7 100.1 102.0 100.0 96.0 86.9 85.4 91.1 93.4 91.1

男女共同参画の推進 100.0 96.9 88.7 94.9 88.9 92.1 96.7 100.0 95.1 85.7 85.4 94.0 90.9 92.3

被災者の住まい再建 100.0 98.9 100.0 110.0 108.1 116.2 100.0 92.4 87.5 87.6 78.6 82.9

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 88.5 96.0 98.7 102.3 108.9 100.0 91.5 84.5 88.3 79.6 86.7

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 91.9 104.2 112.7 94.8 110.9 100.0 93.8 85.1 87.6 86.3 87.4

産業の復旧・復興 100.0 89.2 91.7 100.1 95.2 96.6 100.0 92.1 86.6 89.6 87.0 90.4

地域コミュニティの再生 100.0 89.3 94.9 99.1 101.3 98.7 100.0 102.8 94.1 93.4 88.8 99.4

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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【護川小学校区】満足度・重要度の推移

H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

農業の振興 100.0 102.2 102.5 104.0 99.7 107.1 101.6 100.0 97.8 105.1 97.8 102.8 100.3 96.6

林業の振興 100.0 101.4 96.8 97.6 98.9 99.2 100.9 100.0 93.0 98.5 89.6 95.1 96.8 92.4

工業の振興 100.0 102.2 109.2 108.6 99.0 102.4 110.7 100.0 94.3 116.1 102.0 107.2 108.2 101.7

商業の振興 100.0 105.4 104.3 102.3 92.8 103.8 102.1 100.0 98.4 111.4 108.8 111.2 109.4 108.9

観光の振興 100.0 102.4 104.3 93.4 88.5 97.9 101.9 100.0 105.1 111.3 102.9 109.2 103.5 102.6

健康づくり、地域医療の充実 100.0 112.3 106.7 102.6 103.1 104.9 111.0 100.0 99.2 99.7 97.3 96.8 93.8 98.0

児童福祉、子育て支援の充実 100.0 102.8 104.2 99.7 101.9 107.0 100.0 100.0 105.5 107.4 101.2 106.6 105.3 102.7

高齢者福祉の充実 100.0 111.7 104.5 106.7 103.1 103.9 107.3 100.0 102.2 105.4 99.4 98.4 96.8 100.8

障がい福祉の充実 100.0 108.0 90.4 97.5 96.3 101.6 95.8 100.0 102.5 109.2 98.3 101.6 99.5 104.3

地域福祉の充実（地域全体での支え合い） 100.0 105.4 94.7 97.5 91.4 104.1 102.4 100.0 104.0 106.3 101.3 99.2 98.7 98.8

親力・家庭教育力の向上と支援 100.0 96.5 105.9 96.3 95.3 100.8 102.2 100.0 110.0 106.2 103.4 109.9 105.6 101.4

幼児教育の充実 100.0 102.2 105.6 96.8 97.6 95.9 95.6 100.0 105.5 106.3 100.9 107.1 107.8 101.3

学力の向上・学校教育の充実 100.0 104.2 100.7 99.6 103.0 101.5 102.1 100.0 106.7 101.4 104.7 106.5 109.7 100.9

国際交流の推進 100.0 100.6 107.6 98.9 101.0 100.3 100.8 100.0 102.2 107.6 98.3 101.4 103.2 104.0

社会教育の充実・生きがいづくり 100.0 99.2 107.0 97.3 101.0 100.9 104.4 100.0 107.8 106.0 104.8 104.9 103.5 100.5

スポーツの振興 100.0 104.2 108.6 101.5 98.5 101.2 106.4 100.0 102.1 97.6 98.5 97.1 101.8 99.4

文化の振興（文化財保護、芸術文化活動等） 100.0 101.9 101.4 100.9 99.4 103.3 101.3 100.0 96.3 97.5 96.7 98.2 96.4 99.2

計画的な土地利用（中心市街地整備、農地保全等） 100.0 93.5 96.3 95.0 83.8 88.9 92.7 100.0 100.8 97.7 105.4 106.4 105.6 111.5

公園・緑地の充実 100.0 98.6 89.4 98.1 83.9 98.6 92.9 100.0 105.6 109.0 105.9 107.4 105.2 110.9

上・下水道の充実 100.0 114.6 97.0 105.7 102.4 102.9 99.8 100.0 98.7 99.9 99.5 92.0 94.8 102.4

住宅の充実（公営住宅供給、耐震化支援等） 100.0 100.9 99.6 100.0 100.2 99.0 100.1 100.0 102.2 91.9 97.2 92.2 96.6 100.1

道路網の充実 100.0 91.8 97.8 97.0 95.2 91.4 78.9 100.0 102.4 102.6 101.5 101.0 106.4 111.9

公共交通の充実 100.0 93.9 99.5 106.0 88.2 98.0 80.8 100.0 107.5 108.7 103.2 102.9 108.9 110.3

地球環境との共生（省エネ化、公害防止等） 100.0 98.6 99.6 96.9 90.4 95.5 91.5 100.0 101.6 100.6 105.8 104.2 100.0 99.9

交通安全・防犯対策の充実 100.0 102.1 102.4 106.5 97.7 105.2 95.6 100.0 101.2 95.9 95.9 97.4 94.3 99.9

消防・防災の充実 100.0 101.9 97.7 92.8 89.2 104.8 95.4 100.0 97.6 90.7 100.4 97.7 96.4 97.5

町民との協働（情報発信、町民対話等） 100.0 98.7 96.9 94.3 97.0 97.1 97.9 100.0 99.6 97.3 99.9 98.0 99.4 95.0

地域コミュニティの充実（町内会支援等） 100.0 106.8 97.3 97.0 97.8 101.1 103.7 100.0 103.3 93.7 96.2 94.3 89.0 94.1

財政運営の充実（財政確保、適正な公共投資等） 100.0 98.3 95.8 92.3 95.7 97.1 96.9 100.0 102.0 100.7 99.1 104.0 102.9 96.7

行政運営の充実（窓口サービス向上、事務効率化等） 100.0 98.4 101.6 95.5 97.1 92.3 101.6 100.0 102.6 107.1 105.4 102.0 104.2 101.1

人権の尊重 100.0 99.5 99.9 97.1 97.6 100.2 98.0 100.0 104.1 103.7 100.3 102.1 102.2 100.8

男女共同参画の推進 100.0 95.6 97.0 96.8 93.0 100.8 97.0 100.0 97.5 98.0 97.3 97.3 101.0 95.7

被災者の住まい再建 100.0 100.9 100.2 96.3 100.2 101.7 100.0 93.8 93.6 95.0 90.1 86.4

被災者の日常生活支援（教育、医療、福祉等） 100.0 95.3 96.0 91.0 94.2 98.1 100.0 97.3 93.6 97.1 96.6 93.4

被災した道路・水道等のインフラの復旧 100.0 99.8 99.3 98.1 95.1 99.8 100.0 100.0 98.4 99.6 100.4 92.5

産業の復旧・復興 100.0 103.4 103.2 99.1 97.3 100.4 100.0 100.9 102.0 103.2 104.7 99.3

地域コミュニティの再生 100.0 98.5 90.6 92.4 92.5 96.1 100.0 101.9 97.0 96.6 96.8 94.1

- ±0 +

MIN 100.0 MAX

施策（H29～R3）
満足度 重要度
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